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� ŚWIĘTA | CHRISTMAS

ŚWIĘTA
CHRISTMAS

V7974-05

Zestaw świąteczny, 2 zawieszki (gwiazda, choinka)
Christmas set, 2 hangers (star, Christmas tree)

non-woven
8 x 8 x 0,9 cm
item front (30 x 30 mm) TF

V9548-52

Zawieszki świąteczne, 2 szt. (Święty Mikołaj, renifer)
Christmas hangers, 2 pcs (Santa Claus, reindeer)

polyester
15 x 17 x 1,5 cm

NEW!NEW!NEW!

NEW!NEW!NEW!
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V7575

Świąteczna zawieszka (choinka, renifer, płatek śniegu)
Christmas hangers (snowflake, Christmas tree and reindeer)

polyester
9 x 9 x 0,3 cm
item front (10 x 10 mm) TF
item back (10 x 10 mm) TF

-06

V5937-05

Zestaw świąteczny, 3 zawieszki (renifer, gwiazda, choinka)
Christmas set, 3 hangers (reindeer, star, Christmas tree)

polyester
10,5 x 15,5 x 1,2 cm
item front (10 x 10 mm) TF

-05

V7534-05

Zestaw świąteczny, 9 zawieszek (płatek śniegu, choinka i skarpeta na prezenty)
Christmas set, 9 hangers (snowflake, Christmas tree and sock)

felt, polyester
20,5 x 9 x 2 cm
casing top (60 x 40 mm) D; TF

V7935

Świąteczna zawieszka do prezentów
Christmas gift tag

cardboard
7 x 10 cm
item front (50 x 10 mm) T

-05B
-05C

-02

-05A
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V7553-05

Skarpeta świąteczna
Christmas sock

polyester
20 x 32 cm
item front (80 x 80 mm) TF

V9561-05

Zestaw bombek choinkowych, 17 szt. (ø3 cm, 9 błyszczących 
i 8 z brokatem), pakowane w pudełko „choinka”
Christmas ball set, 17 pcs (ø3 cm, 9 shiny and 8 glitter balls), 
packed in gift box „Christmas tree”

plastic
20 x 12 x 2,5 cm

V7940-05

Zestaw do kolorowania 8 el., skarpeta świąteczna, 4 kolorowanki, 3 kredki świecowe
Colouring set 8 pcs, Christmas sock, 4 colouring sheets, 3 crayons

felt
10 x 10,5 cm
item front (50 x 40 mm) TF

V9690-02

Skarpeta świąteczna do kolorowania, 5 kredek w komplecie
Christmas sock for colouring, 5 crayons included

non-woven
19 x 29,5 cm
item front (50 x 50 mm) TF



�ŚWIĘTA | CHRISTMAS

V7322-17

Zestaw świąteczny do kolorowania, 3 zawieszki (renifer, 
bałwanek, Święty Mikołaj), w komplecie 3 flamastry
Christmas art. set, 3 hangers (reindeer, snowman, Santa Claus), 
3 felt tip pens included

wood
7,2 x 9,2 x 1,6 cm
item front (30 x 30 mm) L; T

NEW!NEW!NEW!

V9689-02

Torba do kolorowania z motywem świątecznym, 5 kredek 
w komplecie
Bag for colouring, 5 crayons included

non-woven
20,5 x 22 cm
item front (50 x 60 mm) TF

V0611

Torba na zakupy z motywem świątecznym, po złożeniu 
przyjmuje świąteczny kształt (05-czapka, 52-skarpeta 
świąteczna), zamykana na zatrzask
Christmas shopping bag, folds into seasonal shape 
(05-hat, 52-Christmas sock), press-stud closing

PP, polyester 190T, satin
40 x 24 x 58 cm
item front (100 x 100 mm) TF

-52

NEW!NEW!NEW!

V7321

Worek ze sznurkiem do kolorowania z motywem 
świątecznym, w komplecie 4 kredki
Drawstring bag for colouring with Christmas 
pattern, 4 crayons included

non-woven 80 g/m2
25 x 30 cm
item front (200 x 100 mm) TF

-02B

-05

-02A

NEW!NEW!NEW!
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V7174-02

Czapka świąteczna z białym wykończeniem i pomponem
Christmas hat with white rim and pompon on top

polyester 190 g/m2
30 x 42 cm
item front (100 x 100 mm) TF

V9602

Zestaw do malowania, mini sztaluga, pędzelek, farbki 
i rysunek (A-Święty Mikołaj, B-choinka, C-małpka, D-żyrafa)
Painting set, mini easel, brush, paints and drawing 
(A-Santa Claus, B-Christmas tree, C-monkey, D-giraffe)

various
7,5 x 12,5 x 2 cm

V7160-05

Zestaw do kolorowania, czapka świąteczna z białym pomponem i wzorami 
do kolorowania na wykończeniu, 4 kredki świecowe w komplecie
Colouring set, Christmas hat with white pompon on top and 
colouring designs on rim, 4 crayons included

polyester, non-woven
27 x 40,5 cm
item front (70 x 50 mm) TF

V5583-05

Czerwona czapka świąteczna z białym 
wykończeniem (ok. 5 cm) i pomponem
Christmas hat with white rim (approx. 5 cm) 
and pompon on top

felt
40 x 30 x 0,5 cm
item front (70 x 70 mm) TF

-00A -00B -00C -00D

NEW!NEW!NEW!
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V7068

Czapka świąteczna z białym wykończeniem i pomponem
Christmas hat with white rim and pompon on top

polyester
30 x 43 cm
item front (270 x 35 mm) TF
item front (70 x 180 mm) TF

-07 -06 -04 -03 -05

V2327

Etui na telefon, pokrowiec „czapka Świętego Mikołaja”
Phone cover, pouch „Santa's hat”

polyester
16 x 8 cm
item front (40 x 120 mm) TF

V7082-05

Zestaw świąteczny, czapka i szalik na butelkę
Christmas set, hat and scarf for bottle

polyester
15 x 28 x 0,5 cm
item front (30 x 60 mm) TF

V2820-05

Antystres Święty Mikołaj
Anti stress ball Santa Claus 

PU
Ø6,7 cm
item back (15 x 10 mm) L

-06 -04 -03

-05

NEW!NEW!NEW!
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V9612

Koc z polaru, Sherpa po stronie wewnętrznej, przepasany wstążką
Anti-pilling blanket, Sherpa inside, wrapped with matching ribbon

polyester
120 x 155 cm
item front (100 x 100 mm) TF
item label (120 x 90 mm) S

-19

-05

V7977

Koc, Sherpa po stronie wewnętrznej
Blanket, Sherpa inside

coral fleece, Sherpa 380 g/m2
125 x 160 cm
item front (100 x 100 mm) TF
item label (120 x 90 mm) S  V7599-19

Koc polarowy ze wzorem bałwana
Fleece blanket with snowman pattern

fleece 260 g/m2
120 x 150 cm
item front (200 x 200 mm) TF

NEW!NEW!NEW!

NEW!NEW!NEW!

-04

-19
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V7598-05

Koc polarowy ze wzorem renifera
Fleece blanket with reindeer pattern

fleece 170-180 g/m2
120 x 150 cm
item front (200 x 200 mm) TF

V7556-05

Koc z polaru
Fleece blanket 

polar fleece 200 g/m2
130 x 160 cm
item front (100 x 100 mm) TF; L

NEW!NEW!NEW!

V5581

Pluszak z kocem polarowym (po rozłożeniu ok. 102 x 77 cm), zawieszka 
pod nadruk (05-renifer, 56-miś)
Soft toy holding fleece blanket (unfolded approx. 102 x 77 cm), includes 
tag for printing purposes (05-reindeer, 56-teddybear)

fleece
15 x 25 x 16,5 cm
item front (100 x 100 mm) TF -05

-56
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V7937

Świeczka z motywem gwiazdki
Candle with star pattern

wax, glass
Ø5,6 x 6,8 cm
item front (15 x 40 mm) T

-24

-32

V7969

Świeczka zapachowa: 02-lawenda, 03-kawa,
05-truskawka, 24-wanilia, 32-sosna
Fragrance perfumed candle: 02-lavender,
03-coffee, 05-strawberry, 24-vanilia, 32-pine

glass
Ø5,6 x 6,7 cm

V9513

Ozdobny świecznik ze świeczką, zapakowany w folię 
z czerwoną wstążką
Decorated candle holder with tealight, wrapped in 
transparent foil with red ribbon

glass
Ø5 x 6,3 cm

-02

-05

V9560-00

Świecznik „choinka” z wkładem tealight, w czerwonym ozdobnym 
pudełku ze wstążką
Candle holder "Christmas tree" including tealight, presented in red gift 
box with ribbon

glass
9,9 x 9,4 x 2,3 cm
item top (20 x 10 mm) T; D

-24

-32

-02

-05

-03

NEW!NEW!NEW!
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V8535-05

Świeczka „gwiazdka” w ozdobnym pudełku
Candle „star” in presentation box

various
7,5 x 2,4 x 7,5 cm
casing top (10 x 30 mm) D

V9514-05

Zestaw trzech świeczek w kształcie gwiazdy w ozdobnym pudełku z czerwoną wstążką
Three piece star shaped candles set in gift box with red ribbon

wax, carton box
19,2 x 6,6 x 2 cm
casing top (20 x 30 mm) D

V9562-05

Zestaw 3 bezzapachowych świeczek w rozmiarach: Ø5 x 7,5 cm, Ø5 x 9,7 cm 
i Ø5 x 14,8 cm, zawiera przezroczysty szklany podstawek oraz 3 dekoracyjne 
szyszki, pakowany w kolorowe pudełko
Set of 3 unscented pillar candles in different sizes: Ø5 x 7,5 cm, Ø5 x 9,7 cm and 
Ø5 x 14,8 cm, including clear glass plate and 3 decorative pine cones, presented 
in colourful gift box

wax, glass, wood
14,5 x 14,8 x 14,5 cm

V7938

Świeczka w słoiku z uchwytem
Candle in Mason jar with handle

glass
5,3 x 8,7 x 5,4 cm
item top (20 x 20 mm) T

-05

-02

-11
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V8490-05

Świąteczny ogrzewacz do rąk, w celu rozgrzania należy ścisnąć metalową płytkę 
kilka razy, by użyć ponownie należy umieścić go w gorącej wodzie na 6-8 minut 
lub do momentu uzyskania przejrzystego płynu
Christmas themed, self heating hot pad, to apply heat squeeze metal disk several 
times, to re-use immerse in hot water for 6-8 minutes or until liquid is clear

PVC
Ø8 x 1 cm

V8491-05

Ogrzewacz do rąk „termofor” w pokrowcu z dzianiny
Self heating pad „warm water bag”, packed in knitted sleeve

PVC
16 x 8 x 1,5 cm
item back (40 x 80 mm) TF

Sprawdź również... | Check also...

V���� | p. �� V���� | p. ��

V7547-05

Komplet 4 podkładek pod kubek z motywem renifera
Mug coaster set, 4 pcs, reindeer design

polyester
Ø10 x 0,3 cm
item front (35 x 10 mm) TF

V7939

Magnes, świąteczny wzór (05-Święty Mikołaj, 52-bałwan)
Magnet with Christmas pattern (05-Santa Claus, 52-snowman)

polyester
12 x 7 cm
item front (10 x 10 mm) TF

-52

-05



��ŚWIĘTA | CHRISTMAS

V9537-99

Zestaw foremek do ciastek, 5 el.
Cookie molds set, 5 pcs

PP
Ø11,5 x 5 cm
casing top (20 x 20 mm) T

V5599-32

Dziadek do orzechów „wiewiórka”
Nutcracker „squirrel”

metal
14 x 12 x 4 cm
item side (12 x 12 mm) L

V5100-32

Dziadek do orzechów „renifer”
Nutcracker „reindeer”

metal
19,5 x 16 x 4,5 cm (18,5 x 19,5 x 5 cm box)
item side (5 x 25 mm) L
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V0620

Brelok do kluczy, otwieracz do butelek „łoś”
Keyring, bottle opener „moose”

aluminium
5,5 x 5,3 x 0,3 cm
item front (30 x 10 mm) T; L

-05

-32

NEW!NEW!NEW!

V8982

Brelok do kluczy „uśmiechnięta buzia” ze 
świąteczną czapką
Keyring „smiling face” with Christmas hat

polyester
6 x 7,3 x 3,2 cm

-08C

-08B

V1793

Długopis „uśmiechnięta buzia” ze świąteczną czapką
Ball pen „smiling face” with Christmas hat

polyester
17 x 7 x 3 cm

-08C-08B

V1792

Długopis ze świąteczną końcówką (A-Święty Mikołaj, B-renifer, C-miś)
Ball pen with Christmas pattern on top (A-Santa Claus, B-reindeer, C-teddy bear)

polyester
22,5 cm

-05A

-05B

-05C
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V1731

Długopis z bałwankiem i gumowym uchwytem
Ball pen with snowman figure on top and rubber grip

ABS, AS, PP, metal
Ø1,9 x 15 cm
item barrel (6 x 30 mm) T

-05 -23 -04

V1908

Ołówek z gumką w kształcie świątecznego motywu 
(02-bałwanek, 05-Święty Mikołaj, 06-choinka), nienaostrzony
Pencil with eraser in shape of Christmas pattern 
(02-snowman, 05-Santa Claus, 06-Christmas tree), unsharpened

wood
2,7 x 19 x 1,4 cm
item barrel (60 x 5 mm) T

-02

-06

-05

V7677

Ołówek ze świąteczną końcówką (05-Święty Mikołaj, 06-choinka), nienaostrzony
Pencil with Christmas pattern on top (05-Santa Claus, 06-Christmas tree), unsharpened

wood
3,5 x 22,5 x 0,7 cm
item barrel (5,5 x 50 mm) T

-06 -05

V7861-03

Zestaw akcesoriów do zdjęć selfie, 5 sztuk
Selfie set, 5 pcs

wood, cardboard 300 g/m2
20 x 25 cm

NEW!NEW!NEW!

NEW!NEW!NEW!
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ELEKTRONIKA
ELECTRONICS

V3912-02

Bezprzewodowa ładowarka do telefonu, 3.1A, działa z telefonami posiadającymi 
możliwość ładowania indukcyjnego
Wireless phone charger, 3.1A, works with mobiles with inductive charging function

ABS
Ø9,5 x 3,8 cm
item top (30 x 30 mm) T

NEW!NEW!NEW!

V3840-02

Bezprzewodowa ładowarka do telefonu, 2.1A, działa z telefonami posiadającymi 
możliwość ładowania indukcyjnego
Wireless phone charger, 2.1A, works with mobiles with inductive charging function

ABS
9 x 0,7 x 9 cm
item top (60 x 10 mm) T; FC

Wireless Wireless

Micro USB
included

3 x USB OUT

AC cable 
included

2 x USB OUT
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V3839

Bezprzewodowa ładowarka do telefonu, wejście 5V/2A, napięcie ładowania 1.5A, działa 
z telefonami posiadającymi możliwość ładowania indukcyjnego
Wireless phone charger, input 5V/2A, charging current 1.5A, works with mobiles with 
inductive charging function

ABS, PC
Ø10 x 0,7 cm

V3881

Bezprzewodowa ładowarka do telefonu, wejście 5V/2A lub 9V/1.67A, wyjście 5V-5W, 
9V-10W max
Wireless phone charger, input 5V/2A or 9V/1.67A, 
output 5V-5W, 9V-10W (max)

acrylic, aluminium
11,3 x 6,5 x 0,88 cm
item top (50 x 60 mm) L; T

WirelessNEW!NEW!NEW!

Cable included

-05

V3847-02

Bezprzewodowa ładowarka do telefonu, wejście 5V/2A, napięcie ładowania 5V/1A, działa 
z telefonami posiadającymi możliwość ładowania indukcyjnego
Wireless phone charger, input 5V/2A, charging current 5V/1A, works with mobiles with 
inductive charging function

ABS
9 x 10,3 x 9 cm
item front (40 x 40 mm) T

-04 -19 -03

-03

-32

Micro USB 
included

Wireless Wireless

USB type C IN

USB type C
included
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V3845-19

Bezprzewodowa ładowarka do telefonu, 10A, działa z telefonami posiadającymi możliwość ładowania 
indukcyjnego
Wireless phone charger, 10A, works with mobiles with inductive charging function

ABS
21,8 x 7,5 x 15 cm
item top (60 x 40 mm) T

V3897-03

Podkładka pod mysz, bezprzewodowa ładowarka do telefonu, działa z telefonami 
posiadającymi możliwość ładowania indukcyjnego
Mouse pad, wireless phone charger, works with mobiles with inductive charging function

PU
30 x 21 cm
item top (150 x 150 mm) S

Wireless

NEW!NEW!NEW!

V3846-19

Ładowarka do telefonu, 6.8A, do ładowania czterech urządzeń jednocześnie
Phone charger, 6.8A, can charge four mobile devices simultaneously 

ABS
15,5 x 7,8 x 12,7 cm
item side (60 x 15 mm) T

AC cable included

Wireless

AC cable included

3 x USB OUT

USB type C OUT

Micro USB 
included

Micro USB IN

4 x USB OUT
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V3898-02

Power bank, bezprzewodowa ładowarka do telefonu, działa z telefonami posiadającymi 
możliwość ładowania indukcyjnego, wyjście szybkiego ładowania 3,6-12V DC 3-1.5A, 
wyjście całkowite 3,6-12V DC 10A
Power bank, wireless phone charger, works with mobiles with inductive charging function, 
fast charge output 3,6-12V DC 3-1.5A, total output 3,6-12V DC 10A

ABS
12 x 10,7 x 6,2 cm

Wireless Micro USB 
included

Capacity

2200
mAh

Micro USB IN

NEW!NEW!NEW!

V3858-02

Bezprzewodowy power bank, kabel nie jest dołączony, działa z telefonami posiadającymi 
możliwość ładowania indukcyjnego
Wireless power bank, cable not included, works with mobiles with inductive charging 
function

ABS
7,2 x 14,3 x 1,7 cm

V3857-02

Bezprzewodowy power bank, kabel nie jest dołączony, działa z telefonami posiadającymi 
możliwość ładowania indukcyjnego
Wireless power bank, cable not included, works with mobiles with inductive charging function

ABS
7,3 x 9,7 x 2,5 cm
item side (40 x 15 mm) T

Wireless

Capacity

8000
mAh

USB OUT USB type C 
IN / OUT

2 x USB OUT

Micro USB IN

USB type C 
IN / OUT

Wireless

Capacity

6000
mAh

USB OUT

Micro USB IN

USB type C 
IN / OUT
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V3778-02

Power bank, wyjście 5V/1A, wejście 5V/1A, 4 diody wskazujące poziom naładowania
Power bank, output 5V/1A, input 5V/1A, 4 diodes indicating power level

plastic
9,5 x 4,5 x 2 cm
item front (60 x 20 mm) T; FC

Guaranteed!

V3780-02

Power bank, wyjście 5V/2.1A oraz 5V/1A, wejście 5V/1A, 4 diody wskazujące poziom 
naładowania
Power bank, output 5V/2.1A and 5V/1A, input 5V/1A, 4 diodes indicating power level

plastic
10,5 x 8 x 2 cm
item front (50 x 60 mm) T; FC

Guaranteed!

USB OUT Micro USB IN

Capacity

4000
mAh

Micro USB 
included

Light

2 x 
USB OUT

Micro USB IN

Capacity

8000
mAh

Micro USB 
included

Light

V3779-02

Power bank, wyjście 5V/2.1A oraz 5V/1A, wejście 5V/1A, 4 diody wskazujące poziom naładowania
Power bank, output 5V/2.1A and 5V/1A, input 5V/1A, 4 diodes indicating power level

plastic
9,5 x 6,5 x 2 cm
item front (30 x 60 mm) T; FC

Guaranteed!

Capacity

6000
mAh

Micro USB 
included

Light 2 x 
USB OUT

Micro USB IN
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Power bank, 4 diody wskazujące poziom naładowania, etui w komplecie, w ozdobnym 
pudełku na magnes

Power bank, 4 diodes indicating power level, pouch included, packed in gift box

metal
11,5 x 7 x 0,8 cm
item top (30 x 40 mm) L; T
item underside (30 x 40 mm) L; T
casing top (60 x 40 mm) T
casing top (100 x 100 mm) S

V4850

Guaranteed!

-24

-03

-32

Power bank, 4 diody wskazujące poziom naładowania, etui w komplecie, w ozdobnym 
pudełku na magnes

Power bank, 4 diodes indicating power level, pouch included, packed in gift box

metal
11,1 x 6 x 0,8 cm
item top (30 x 40 mm) L; T
item underside (30 x 40 mm) L; T
casing top (60 x 40 mm) T
casing top (100 x 60 mm) S

V4851-24

Guaranteed!

Micro USB INCapacity

4000
mAh

Capacity

3500
mAh

Micro USB 
included

2 x 
USB OUT

Micro USB IN

Micro USB 
included



2 x USB OUT
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V3384

Power bank z diodami LED, wejście 5V/1A, wyjście 5V/1A/2A
Power bank with LED diodes, input 5V/1A, output 5V/1A/2A

plastic, metal
15 x 7,5 x 1,5 cm
item top (40 x 40 mm) T

Guaranteed!

Micro USB IN

Capacity

12000
mAh

-02

-03

V3386-02

Power bank, wejście 5V/1A, wyjście 5V/1A
Power bank, input 5V/1A, output 5V/1A

plastic
10 x 4,5 x 2,5 cm
item top (30 x 40 mm) T

Guaranteed!

V3545

Power bank, wejście 5V/0.5A, wyjście 5V/1A, 1 dioda
Power bank, input 5V/0.5A, output 5V/1A, 1 diode

plastic
9 x 2,1 x 3 cm
item top (10 x 60 mm) T

Guaranteed!

Micro USB IN

Capacity

2200
mAh

-02

-04

-10

-05

-03

Micro USB 
included

Light

Micro USB 
included

USB OUT

Micro USB IN

Capacity

5200
mAh

Light

USB OUTMicro USB 
included
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Power bank „kamień”, wejście 5V/1A, wyjście 5V/1A/2A

Power bank „stone”, input 5V/1A, output 5V/1A/2A

plastic
13 x 8,1 x 3,6 cm 
item top (50 x 20 mm) T

V3383-19

Guaranteed!

Urządzenie wielofunkcyjne 3 w 1, power bank, głośnik i stojak na telefon, w zestawie 
zatyczka z 2 wejściami audio

Multifunctional device 3 in 1, power bank, speaker and mobile phone stand, including 
plug with 2 audio inputs

ABS
3 x 3 x 13,5 cm
item front (60 x 10 mm) T
casing front (50 x 10 mm) T

V3425

Guaranteed!

-02

-10

-21

-11

-03

Capacity

3500
mAh

Speaker

Mini Jack IN

Capacity

10400
mAh

USB OUT

Mini Jack 
included

Micro USB 
included

2 x USB OUT

Micro USB 
included

Micro USB IN



Micro USB 
included
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V3905-02

Power bank, 4 diody wskazujące poziom naładowania, bezprzewodowe słuchawki douszne BT 4.2, 
ładowane przez USB, adapter micro USB, woreczek w komplecie
Power bank, 4 diodes indicating power level, wireless earphones BT 4.2, USB rechargeable, micro USB 
adapter, pouch included

aluminium
5,6 x 8,1 x 2,3 cm
item top (50 x 30 mm) T; L

Micro 
USB IN

Capacity

1500
mAh

Wireless Calls Micro USB 
included

NEW!NEW!NEW!

V3899

Power bank z przyssawkami, stojak na telefon, wejście 5V DC 0.7A, 
wyjście 5V DC 1A, kabel nie jest dołączony
Power bank with suction cups, phone stand, input 5V DC 0.7A, 
output 5V DC 1A, cable not included

ABS
5,9 x 9 x 3,8 cm
item back (60 x 20 mm) T

Micro 
USB IN

Capacity

2000
mAh

-02 -11 -03

NEW!NEW!NEW!
-05

V3884-03

Power bank ze słuchawkami bezprzewodowymi w komplecie, 
wejście 5V/0.9A, wyjście 5V/1A
Power bank with wireless earphones, input 5V/0.9A, 
output 5V/1A

aluminium
4,1 x 2,4 x 9,0 cm
item front (60 x 30 mm) L; T

Micro 
USB IN

Capacity

4000
mAh

Wireless

NEW!NEW!NEW!

Microphone

USB OUT

USB OUT



MicrophoneWireless
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V3906

Bezprzewodowe słuchawki douszne BT 4.2, ładowane przez USB
Wireless earphones BT 4.2, USB rechargeable

ABS
Ø42 x 16,5 x 20 x 2,3 cm

-05 -11

-02

-03

Wireless

Calls

Play control

NEW!NEW!NEW!

V3908-02

Bezprzewodowe słuchawki douszne w etui, ładowane przez USB
Wireless earphones in pouch, USB rechargeable

ABS, PU
Ø8 x 3,9 cm
casing top (20 x 20 mm) T

Calls

NEW!NEW!NEW!

Sprawdź również... | Check also...

V���� | p. ��

V3907-02

Bezprzewodowe słuchawki douszne BT 4.2, ładowane przez USB, stojak na telefon
Wireless earphones BT 4.2, USB rechargeable, phone stand

ABS
6,7 x 6,8 x 3,3 cm
casing top (20 x 20 mm) T

Wireless Calls

NEW!NEW!NEW!

MicrophonePlay
 control

Play 
control

Micro 
USB IN

Micro USB 
included

Micro USB 
included

Microphone

Micro USB IN

V���� | p. ��



Cable 
included
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V3887

Składane bezprzewodowe słuchawki nauszne
Wireless headphones, foldable

ABS
13 x 6,5 x 20 cm
item side (30 x 30 mm) T

-02

NEW!NEW!NEW!

-03

V3904

Składane bezprzewodowe słuchawki nauszne BT 4.2, ładowane przez USB
Wireless headphones BT 4.2, foldable, USB rechargeable

ABS, aluminium
17,5 x 20,5 x 9 cm

Wireless

Calls

Play control

TF/micro SD slot

Mini Jack IN

Radio

Mini Jack 
included

Micro USB 
included

-32

-11

-03

-05

NEW!NEW!NEW!

V3567

Słuchawki bezprzewodowe BT 4.1 + EDR
Wireless headphones BT 4.1 + EDR

plastic, PU
17,5 x 17,8 x 8 cm
item side (20 x 20 mm) T

-02

-03

Micro USB IN

Microphone

Wireless

Calls

Play 
control

Mini Jack 
included

Micro 
USB IN

Microphone

Mini 
Jack IN

Wireless

Play control

Mini Jack IN

Micro USB IN

Microphone



-03
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V3566

Słuchawki nauszne, odłączany kabel
Headphones with separate cable

plastic, PU
17,5 x 17,8 x 8 cm
item side (20 x 20 mm) T

-02 -03

V3885-32

Urządzenie wielofunkcyjne 2 w 1, głośnik bezprzewodowy i ładowarka bezprzewodowa, 
zegar, działa z telefonami posiadającymi możliwość ładowania indukcyjnego
Multifunctional device 2 in 1, wireless speaker and wireless phone charger, clock, 
works with mobiles with inductive charging function

ABS
Ø15 x 5 cm

Mini Jack OUT

Mini Jack 
included

Calls

Speaker

Microphone

Play control

TF slot

Mini Jack
IN

Mini Jack 
included

NEW!NEW!NEW!

V3879

Głośnik bezprzewodowy BT 4.2 + EDR 3W z podświetleniem LED, zasięg do 10 m
Wireless speaker BT 4.2 + EDR 3W, working distance up to 10 m

aluminium, plastic
Ø7 x 4,3 cm
item side (20 x 15 mm) T; L

-24-32

Mini Jack IN

Mini Jack 
included

Calls

Microphone

Play control

Wireless

Capacity

300
mAh

TF/micro SD slot

Micro USB 
included

Micro USB IN 

Radio

NEW!NEW!NEW!

Wireless



Mini USB IN
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V3500

Głośnik bezprzewodowy BT 2.1 + EDR 3W, zasięg do 10 m
Wireless speaker BT 2.1 + EDR 3W, working distance up to 10 m

ABS, metal
6 x 5 cm
item front (20 x 25 mm) T; L

Mini Jack IN

Mini Jack 
included

Calls

Microphone

Play control

Wireless

Capacity

500
mAh

TF/micro SD slot

Mini USB
included

Radio

-02

-32

-03

V3892-02

Głośnik bezprzewodowy 3W, różnokolorowe podświetlenie, wejście 5V/1A
Wireless speaker 3W, different colours lighted, input 5V/1A

ABS, PP
Ø9 x 12 cm

Play control

Wireless

Capacity

1500
mAh

Micro USB 
included

Micro USB IN NEW!NEW!NEW!

V3913

Kabel do ładowania z końcówką 2 w 1 oraz typu C, kompatybilny z urządzeniami Android oraz iOS
Charging cable with 2 in 1 and type C plugs, compatible with Android and iOS

ABS, silicone
6,5 x 5,9 x 2,8 cm
item top (40 x 40 mm) T

NEW!NEW!NEW!

-05

-02 -11 -03
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V3914-02

Kabel do ładowania z końcówką 2 w 1 oraz typu C, kompatybilny z urządzeniami Android 
oraz iOS, fidget spinner
Charging cable with 2 in 1 plugs and type C, compatible with Android and iOS, fidget spinner

ABS
8,5 x 8,5 x 1,3 cm
item top (10 x 10 mm) T; D

NEW!NEW!NEW!

V3915-02

Hub USB 2.0 z 3 portami, fidget spinner
USB 2.0 hub with 3 ports, fidget spinner

ABS
7 x 7 x 1,3 cm
item top (10 x 10 mm) T; D

NEW!NEW!NEW!

V3447

Hub USB 2.0 z 4 portami
USB 2.0 hub with 4 ports

aluminium
8,9 x 3,5 x 2 cm
item front (50 x 10 mm) L; T

-05

-19 -04 -03

Sprawdź również... | Check also...

V���� |  V���� | p. ��
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V3916-02

Hub USB 2.0 z 4 portami, pojemnik na długopisy z 4 lampkami LED, 2 tryby 
oświetlenia, stojak na telefon
USB 2.0 hub with 4 ports, pen holder with 4 LED light, 2 light modes, phone stand

ABS
7 x 8 x 7 cm
item side (30 x 30 mm) T

NEW!NEW!NEW!

V3917-02

Hub USB 2.0 z 3 portami, stojak na telefon z podświetlaną powierzchnią 1 LED
USB 2.0 hub with 3 ports, phone stand with backlit surface 1 LED

ABS
7,6 x 3,4 x 6 cm
item front (40 x 10 mm) T; L

NEW!NEW!NEW!

V3909

Stojak na telefon, podstawka na tablet
Tablet, phone stand

ABS, polyester
7,5 x 2,2 x 0,5 cm
item top (10 x 10 mm) T

NEW!NEW!NEW!

-19

-03

Backlit
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Hub USB 2.0 z 3 portami, stojak na telefon z podświetlaną powierzchnią 1 LED
USB 2.0 hub with 3 ports, phone stand with backlit surface 1 LED

ABS
7,6 x 3,4 x 6 cm
item front (40 x 10 mm) T; L

V9926-19

Uchwyt do ładowania telefonu
Phone holder

felt
19 x 9 x 0,5 cm
item front (40 x 40 mm) L; TF

V3918

Bezprzewodowy wykrywacz kluczy BT 4.2, funkcja lokalizacji miejsca parkingowego, 
kompatybilny z systemem Android 4.4 lub wyższym oraz systemem iOS 8.0 lub 
wyższym
Wireless key finder BT 4.2, parking site searching function, compatible with Android 4.4 
or newer and iOS 8.0 or newer

ABS
2,9 x 6 x 1 cm
item front (15 x 30 mm) T

NEW!NEW!NEW!

-05

-02 -19 -11V3791

Bezprzewodowy wykrywacz kluczy BT 4.0 + EDR
Wireless key finder BT 4.0 + EDR

ABS
Ø3,7 x 0,7 cm
item front (20 x 20 mm) T

Microphone

Wireless

Camera remote

Voice recorder
REC

-02

-03

Wireless

Camera remote



Micro USB IN 
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V3900-02

Zestaw podróżny, power bank, ładowarka USB 1A, ładowarka samochodowa USB 1A, kabel do 
ładowania z końcówką 2 w 1 oraz typu C, kompatybilny z urządzeniami Android oraz iOS
Travel set, power bank, USB charger 1A, USB car charger 1A, charging cable with 2 in 1 and type C 
plugs, compatible with Android and iOS

ABS, PU
11,5 x 4 x 7,5 cm
item top (50 x 35 mm) T

Capacity

2000
mAh

Cable 
included

Micro USB IN 

USB OUT

NEW!NEW!NEW!

V3901-32

Zestaw podróżny, power bank, ładowarka USB 1A, ładowarka samochodowa USB 2.1A
z młotkiem bezpieczeństwa, kabel do ładowania z końcówką 2 w 1 oraz typu C, kompatybilny 
z urządzeniami Android oraz iOS
Travel set, power bank, USB charger 1A, USB car charger 2.1A with safety hummer function, 
charging cable with 2 in 1 and type C plugs, compatible with Android and iOS

aluminium
11,5 x 4 x 7,5 cm
item top (50 x 35 mm) T

Capacity

2200
mAh

Cable
included

USB OUT

NEW!NEW!NEW!

V3467

Podręczny zestaw w etui, adapter sieciowy (wejście 100-240V, 50/60HZ ±0.3A, wyjście 
5V/1A) i ładowarka samochodowa 1000 mA (wejście 12-24V, wyjście 5V/1A)
Portable set in case, USB wall charger (input 100-240V, 50/60HZ ±0.3A, output 5V/1A) and 
USB car charger (input 12-24V, output 5V/1A)

plastic, metal, PU
8 x 5,5 x 3,5 cm
casing top (30 x 20 mm) T; L
casing under (30 x 20 mm) T; L
item front (20 x 15 mm) T
item front (20 x 8 mm) T
item back (20 x 15 mm) T
item back (20 x 8 mm) T

-02

-03

-05 -04



��ELEKTRONIKA | ELECTRONICS

V3910-03

Podręczny zestaw w etui, ładowarka samochodowa z 2 gniazdami USB 2.1A, samochodowy 
uchwyt do telefonu mocowany do wentylacji, okrągła płytka w komplecie
Portable set in case, car charger with 2 USB ports 2.1A, mobile phone car holder, mount on air vent 
grill, 1 round plate included

ABS
9,4 x 3,6 x 8,4 cm
item front (20 x 5 mm) T

NEW!NEW!NEW!

V3882

Ładowarka samochodowa, adapter do zapalniczki samochodowej, 2 gniazda USB w tym jedno 
typu C, wejście 12-24V, wyjście 5V
Car charger, power adapter with 1 USB and 1 USB type C port, input 12-24V, output 5V

PVC
Ø2,73 x 5,3 cm
item side (20 x 10 mm) T -03

-19

NEW!NEW!NEW!

V3911-02

Ładowarka samochodowa, adapter do zapalniczki z 2 gniazdami USB 2.1A, grawer ukazuje 
podświetlaną powierzchnię, 1 LED
Car charger, power adapter with 2 USB ports 2.1A, backlit surface after engraving, 1 LED

ABS
3,7 x 7,5 x 1,7 cm
iitem top (10 x 10 mm) T; L

NEW!NEW!NEW!

Sprawdź również... | Check also...

V���� | p. ��

Backlit
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V3896-03

Monitor aktywności, bezprzewodowy zegarek wielofunkcyjny, 
wyświetlacz 128 x 64 px, pulsometr, przypomnienie o aktywności 
Activity tracker, wireless multifunctional watch, 128 x 64 px screen, heart 
rate monitor, activity reminder

ABS, stainless steel, PC, TPU
2,5 x 1,9 x 0,85 cm

NEW!NEW!NEW!

Wireless

Sleep monitor

Calls

Vibration

Messages notify

Pedometer

Calorie count

V3902

Monitor aktywności, bezprzewodowy zegarek wielofunkcyjny BT 4.2, 
wyświetlacz LCD 1,54", menu w wielu językach, ładowany przez USB
Activity tracker, wireless multifunctional watch BT 4.2, 1,54" LCD screen, 
multilingual, USB rechargeable

silicone strap
25 x 4,2 x 1,2 cm
item back (20 x 20 mm) L

Wireless

Micro SD slot

Micro SIM slot

Micro USB IN

Camera

Picture viewer

Calculator

Phone book

Schedule

Sleep monitor

Calls

Vibration

Alarm

Messages notify

Voice recorder
REC

Music player

Camera remote

Pedometer

Anti lost
NEW!NEW!NEW!

-05

-10-11-19-02

V3903

Monitor aktywności, bezprzewodowy zegarek wielofunkcyjny BT 4.2, 
wyświetlacz LCD 1,54", menu w wielu językach, ładowany przez USB 
Activity tracker, wireless multifunctional watch BT 4.2, 1,54" LCD screen, 
multilingual, USB rechargeable

polyester strap
25 x 4,4 x 1,3 cm
item back (20 x 20 mm) L

-19

-04

Wireless

Micro SD slot

Micro SIM slot

Camera

Picture viewer

Calculator

Phone book

Schedule

Sleep monitor

Calls

Vibration

Alarm

Messages notify

Voice recorder
REC

Music player

Camera remote

Pedometer

Anti lost

Micro USB 
included

NEW!NEW!NEW!
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V3448-03

Zegar ścienny, łatwy do rozmontowania w celu znakowania
Wall clock

plastic
Ø20 x 3,7 cm
item dial (60 x 30 mm) T
item glass (100 x 100 mm) FC

V3449-03

Zegar ścienny, łatwy do rozmontowania w celu znakowania
Wall clock

plastic
Ø30 x 4,5 cm
item dial (60 x 50 mm) T
item glass (100 x 100 mm) FC

V3479-32

Pamięć USB z efektem podświetlenia
USB memory stick, with light up effect

metal, glass
6 x 1,8 x 1 cm
item top (25 x 10 mm) T; L

Memory

1-64
GB
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Wireless Micro USB IN Calls

VC168-02

Bezprzewodowa mysz komputerowa USB pod nadruk 
full-color, zasięg 10 m 
Bubble USB wireless computer mouse suitable for full color 
imprint, range 10 m

ABS
6,8 x 8,6 x 2,4 cm
item front FC

NEW!NEW!NEW!

Wireless

Minimalna ilość od 10 szt. | Minimum order quantity from 10 pcs.

Produkty w pełni spersonalizowane z ekspresową dostawą!
Fully customized products with express delivery!

VC163-02

Bezprzewodowe słuchawki douszne BT 4.0, do 4 godzin rozmów lub odtwarzania 
muzyki na jednym ładowaniu, częstotliwość 2402 Mhz - 2480 Mhz, w pudełku 
Wireless earphones BT 4.0, up to 4 hours for talking or music on one loading, 
frequency 2402 Mhz - 2480 Mhz, in box

plastic
2,2 x 2 x 2,5 cm
item front FC

NEW!NEW!NEW!
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VC102-02

Power bank, dostępne pojemności 4000 mAh - 10000 mAh, 
wejście 5V/2A, wyjście 5V/2.1 + 1A, możliwość nadruku full-
color z podświetleniem LED
Power bank, available capacity 4000 mAh - 10000 mAh, input 
5V/2A, output 5V/2.1 + 1A, full-color printing with LED lighting 
available

ABS, PC
12 x 7 x 1,5 cm
item front FC

Micro USB 
included

2 x USB OUT

Micro USB IN

VC202-02

Ładowarka bezprzewodowa, działa z telefonami posiadającymi możliwość 
ładowania indukcyjnego i zwykłymi (adapter w komplecie), wyjście 5V/1.5A, 
wejście USB 5V/1A, możliwość nadruku full-color z podświetleniem LED 
Wireless charger, works with mobiles with inductive charging function and standard 
models (adapter included), output 5V/1.5A, USB input 5V/1A, full-color printing with 
LED lighting available

ABS, PC
10 x 10 x 0,8 cm
item front FC

Micro USB 
included

Micro USB IN

NEW!NEW!NEW!

NEW!NEW!NEW!

VC182-02

Power bank z ładowarką bezprzewodową, dostępne pojemności 2000 mAh - 
5000 mAh, działa z telefonami posiadającymi możliwość ładowania 
indukcyjnego i zwykłymi (adapter w komplecie), wejście 5V/1.5A, wyjście 
5V/1A, możliwość nadruku full-color z podświetleniem LED
Power bank with wireless charger, available in 2000 mAh - 5000 mAh, works 
with mobiles with inductive charging function and standard models (adapter 
included), input 5V/1.5A, output 5V/1A, full-color printing with LED lighting 
available

ABS, PC
10 x 10 x 1,7 cm
item front FC

Micro USB 
included

Micro USB IN

NEW!NEW!NEW!

Wireless

Capacity

10000
mAh

Capacity

4000
mAh

Capacity

5000
mAh

Capacity

6000
mAh

Capacity

8000
mAh

USB OUT

Capacity

2000
mAh

Capacity

3000
mAh

Capacity

4000
mAh

Capacity

5000
mAh

Wireless
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VSK01-02

Adapter podróżny SKROSS PRO Light 6.3A (1575 W), gniazda Euro oraz Schuko, 
wtyczki: Australia/Chiny, UK, USA 
World travel adapter SKROSS PRO Light 6.3A (1575 W), Euro and Schuko input plugs, 
output plugs: Australia/China, UK, USA

plastic
6 x 5 x 6 cm
item side (20 x 20 mm) T
item front (10 x 20 mm) T
item back (10 x 20 mm) T

NEW!NEW!NEW!

VSK02-02

Kompaktowy adapter podróżny SKROSS MUV Micro 2.5A, gniazda: Euro, Australia/Chiny, UK 
(bez wersji dla Szwajcarii), USA/Japonia, wtyczki: Euro, Australia/Chiny, UK, USA/Japonia 
Compact world travel adapter SKROSS MUV Micro 2.5A, input plugs: Euro, Australia/China, UK 
(not in Swiss version), USA/Japan, output plugs: Euro, Australia/China, UK, USA/Japan

plastic
5,5 x 5 x 5 cm
item side (20 x 10 mm) T

NEW!NEW!NEW!

VSK03-02

Uniwersalna ładowarka, adapter podróżny SKROSS PRO – World and USB 6.3A ze 
zintegrowaną ładowarką USB, gniazda: europejskie (Schuko i dwubiegunowe 
Euro), Australia/Chiny, UK, USA/Japonia, Szwajcaria, Włochy, Brazylia, wtyczki: 
Schuko, Australia/Chiny, UK, USA, Szwajcaria, Włochy, Brazylia 
World travel adapter, charger SKROSS PRO – World and USB 6.3A with integrated 
USB charger, input plugs: Europe (Schuko and 2-pole Euro), Australia/China, UK, 
USA/Japan, Switzerland, Italy, Brasil, output plugs: Schuko, Australia/China, UK, USA, 
Switzerland, Italy, Brasil

plastic
7 x 5,5 x 7,5 cm
item side (20 x 20 mm) T
item front (20 x 20 mm) T
item back (20 x 20 mm) T NEW!NEW!NEW!
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VSK04-02

Kompaktowa uniwersalna ładowarka, adapter podróżny SKROSS PRO Light USB 6.3A (1575 W), 
pozwala ładować 2  urządzenia USB i jednocześnie używać  adaptera, gniazda: europejskie 
(Schuko i dwubiegunowe Euro), wtyczki: USA, UK, Australia/Chiny 
Compact world travel adapter, charger SKROSS PRO Light USB 6.3A (1575 W), enables to charge 
2 USB devices while simultaneously using adapter, input plugs: Europe (Schuko and 2-pole Euro), 
output plugs: USA, UK, Australia/China

plastic
7 x 5 x 6 cm
item side (30 x 20 mm) T
item front (10 x 20 mm) T

NEW!NEW!NEW!

VSK05-02

Uniwersalna ładowarka, adapter podróżny SKROSS MUV USB 2.5A, pozwala ładować 2  urządzenia 
USB i jednocześnie używać  adaptera, gniazda: Euro, Australia/Chiny, UK, USA/Japonia, wtyczki: 
Euro, Australia/Chiny, UK, USA/Japonia 
World travel adapter, charger SKROSS MUV USB 2.5A, enables to charge 2 USB devices while 
simultaneously using adapter, input plugs: Euro, Australia/China, UK, USA/Japan, Output plugs: Euro, 
Australia/China, UK, USA/Japan

plastic
6,5 x 5 x 5 cm
item side (30 x 20 mm) T
item front (10 x 20 mm) T

NEW!NEW!NEW!

VSK06-02

Adapter podróżny SKROSS World to Europe 16A, gniazda: Euro, Australia/Chiny, UK, USA/Japonia, 
Szwajcaria, Włochy, Brazylia, wtyczka europejska (Schuko) 
Country adapter SKROSS World to Europe 16A, input plugs: Euro, Australia/China, UK, USA/Japan, 
Switzerland, Italy, Brazil, output plug: Europe (Schuko)

plastic
7 x 5,5 x 5,5 cm
item front (20 x 5 mm) T

NEW!NEW!NEW!
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DO PISANIA
WRITINGS

Zestaw piśmienny, pióro kulkowe i długopis z czarnymi elementami, w eleganckim etui

Writing set, roller ball pen and ball pen with black trim parts, packed in gift box

steel
Ø1,1 x 13,5 cm (box 18 x 6,5 x 2,8 cm)
item barrel (60 x 5 mm) T; L
casing top (60 x 20 mm) T; L

V4831

Zestaw piśmienny, pióro kulkowe i długopis, w eleganckim etui

Writing set, roller ball pen and ball pen, packed in gift box

metal
14 x 1,4 cm (box 18 x 6,6 x 3,5 cm)
casing top (30 x 40 mm) T
item barrel (5 x 35 mm) T
casing top (80 x 50 mm) S

V4815-03

-03

-05

NEW!NEW!NEW!
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Zestaw piśmienny, pióro kulkowe oraz długopis ze 
srebrnymi elementami, w ozdobnym etui

Writing set in elegant case, roller ball pen and ball pen 
with silver trim parts

metal
14 x 1,1 cm (box 19 x 8 x 3,5 cm)
item barrel (6 x 35 mm) T
casing top (40 x 40 mm) L; T

V4847-03

Zestaw piśmienny, pióro kulkowe oraz długopis, korpus z perłowym połyskiem, 
w ozdobnym etui

Writing set in elegant case, roller ball pen and ball pen, barrel with shiny pearl 
finishing

metal
13,5 x 1,1 cm (box 18,4 x 8 x 3,5 cm)
item barrel (6 x 35 mm) T
casing top (80 x 50 mm) S

V4843-02 Zestaw piśmienny, pióro kulkowe, lupa oraz nóż do 
otwierania listów, w ozdobnym etui

Writing set, roller ball pen, magnifying glass and 
letter opener, packed in gift box

metal, glass
14 x 11 cm (roller ball pen and letter opener), 
11,5 x 5 cm (magnifying glass)
item barrel (6 x 35 mm) T
item letter opener (6 x 35 mm) T
item magnyfying glass (6 x 35 mm) T
casing top (100 x 40 mm) TC

V4841-03



Długopis, touch pen w eleganckim etui

Ball pen with touch pen in elegant case

metal
14,2 x 1,3 cm (box 18 x 5,5 x 3 cm)
item barrel (30 x 5 mm) T

V4839-03

Długopis z USB 2.0 16 GB i skórzanymi elementami korpusu

Ball pen with 2.0 USB 16 GB and leather trim parts

metal, leather
14 x 1,3 cm (box 17 x 7 x 3 cm)
item barrel (6 x 30 mm) L
casing top (60 x 40 mm) T
casing top (100 x 40 mm) S

V4840-03/16

�� DO PISANIA | WRITINGS 

Długopis, touch pen, w etui

Ball pen, touch pen in elegant case

stainless steel
Ø1,1 x 15 cm (box 16,2 x 4,1 x 2 cm)
item barrel (30 x 5 mm) T; L
casing top (60 x 10 mm) TC; S

V4837-03

Memory

16
GB



��DO PISANIA | WRITINGS 

Pióro kulkowe z matowym wykończeniem, w ozdobnym etui

Roller ball pen with matt finishing, packed in elegant case

metal
14 x 1,2 cm (box 18 x 5,5 x 3 cm)
item barrel (6 x 35 mm) T; L
casing top (13 x 60 mm) T
casing top (13 x 100 mm) L

V4844-32

Długopis ze srebrnymi elementami, w ozdobnym etui

Ball pen with silver trim parts, packed in elegant case

metal
14 x 1,1 cm (box 18 x 5,5 x 3 cm)
item barrel (6 x 35 mm) T
casing top (13 x 60 mm) T
casing top (13 x 100 mm) L

V4845-03

Pióro kulkowe ze złotymi elementami, w ozdobnym etui

Roller ball pen with gold trim parts, packed in elegant case

metal
13,5 x 1,5 cm (box 19 x 8 x 3,5 cm)
item barrel (5 x 35 mm) T
casing top (40 x 60 mm) T
casing top (40 x 60 mm) S

V4842-03

Skórzane etui na artykuły piśmienne, jednoelementowe, wykonane ze skóry 
wysokiej jakości, zamykane na skórzaną zasuwkę 

Leather pen case, pouch for writing instruments, 1 element, made of high quality 
natural leather 

exclusive leather
14,5 x 3,5 x 1,5 cm
item front (20 x 100 mm) TC; L

V4069

-03

-16

Exclusive



�� DO PISANIA | WRITINGS 

V1909

Długopis, touch pen, grawer ukazuje podświetlaną powierzchnię, lampka 1 LED
Ball pen, touch pen, backlit surface after engraving, 1 LED light

ABS
Ø1,3 x 14,2 cm
item barrel (50 x 6 mm) L

-02 -07 -05 -08 -11

V1910-03

Długopis, touch pen, grawer ukazuje podświetlaną 
powierzchnię, lampka 1 LED, podświetlenie zmieniające 
kolor (5 odcieni), 2 tryby oświetlenia
Ball pen, touch pen, backlit surface after engraving, 
1 LED light, backlit changing colour (5 shades), 
2 lighting modes

ABS
Ø1,3 x 14,2 cm
item barrel (50 x 6 mm) L

Backlit

V1911

Długopis, touch pen, grawer ukazuje podświetlaną powierzchnię, 1 LED
Ball pen, touch pen, backlit surface after engraving, 1 LED

aluminium
Ø1,2 x 14,8 cm
item barrel (60 x 5 mm) T; L

-32

-24

V1914

-02 -21

NEW!NEW!NEW!

Długopis z pomponem, żelowy wkład
Ball pen with „pompon” hanger, gel ink

ABS, polyester
Ø0,8 x 17,2 cm
item barrel (60 x 5 mm) T

NEW!NEW!NEW!

Backlit

-06

NEW!NEW!NEW!

Backlit

NEW!NEW!NEW!



��DO PISANIA | WRITINGS 

V1696

Długopis z wysokiej jakości plastiku i metalu, 
nowoczesny design, modna gama kolorystyczna
Ball pen from high quality plastic and metal, modern 
design, trendy colour range

plastic, metal
Ø1 x 13,8 cm
item barrel (60 x 6 mm) T

-07 -05 -21 -23 -04 -03 -10

To nie jest zwykły plastikowy długopis.
Zamów wzór i poczuj różnicę!
It's not an ordinary plastic pen.
Order and feel the difference!

V1912

Długopis, touch pen z kolorowym korpusem i srebrnymi elementami
Ball pen, touch pen with coloured barrel and silver parts

aluminium
Ø0,9 x 14,1 cm
item barrel (60 x 5 mm) T; L

NEW!NEW!NEW!

-02 -21 -32 -03 -24

NEW!NEW!NEW!

V1913

Długopis z kolorowym trzonem i dopasowaną 
kolorystycznie zatyczką, żelowy wkład
Ball pen with colour barrel and matching cap, gel ink

ABS
Ø0,8 x 15,5 cm
item barrel (60 x 5 mm) T

-21

NEW!NEW!NEW!

-32 -24



�� BIURO | OFFICE

BIURO
OFFICE

Damskie skórzane etui na wizytówki i karty kredytowe wykonane ze skóry wysokiej 
jakości, 14 miejsc na karty i 2 kieszenie, zamykane na języczek z zatrzaskiem

Leather business card and credit card holder for women made of high quality natural 
leather, 14 places for cards and 2 pockets

exclusive leather
12,5 x 8 x 1,5 cm
item front (40 x 40 mm) TC; L

V4807-05

Skórzany wizytownik wykonany ze skóry wysokiej jakości, wewnątrz 1 obszerna 
kieszonka, 3 płaskie, 1 zewnętrzna 

Leather business card holder made of high quality natural leather, 1 big compartment 
and 3 smaller inside, 1 outside pocket

exclusive leather
11 x 7 x 1 cm
item front (50 x 30 mm) TC
item front (30 x 80 mm) L

V4065-03

Exclusive Exclusive



��BIURO | OFFICE

Skórzane etui na wizytówki i karty kredytowe, 6 płaskich kieszeni wewnątrz 
i 1 zewnętrzna

Leather business card and credit card holder, 6 places for cards inside and 1 outside 

premium leather
10,5 x 8,5 x 1,5 cm
item front (40 x 20 mm) TC; L

V4822-03

Premium

V2646-03

Wizytownik wykończony matowym PU i błyszczącym metalem
Business card holder with matt PU and shiny metal finishing

metal, PU
6,5 x 9,5 x 1,5 cm
item top (8 x 50 mm) L
item top (20 x 60 mm) L

V2492-03

Wizytownik z magnetycznym zamknięciem
Business card holder with magnetic closing

metal, PU
6,6 x 9,8 x 1,2 cm
item top (5 x 25 mm) T; L
item top (30 x 30 mm) L



Backlit

�� BIURO | OFFICE

V7323-32

Zestaw 4 gier zręcznościowych, woreczek ze sznurkiem w komplecie
Mind game set, 4 games in drawstring pouch included

metal
8 x 11,5 x 1 cm
item front (40 x 40 mm) TF

V2943-02

Organizer na biurko, stojak na telefon, stojak na długopisy z miejscem 
na wizytówki, grawer ukazuje podświetlaną powierzchnię, 1 LED
Desk organizer, phone stand, pen holder with business cards holder, 
backlit surface after engraving, 1 LED

ABS
8 x 3,7 x 7,9 cm
item front (30 x 10 mm) T; L

NEW!NEW!NEW!

NEW!NEW!NEW!

V2648-03

Wizytownik wykończony matowym PU i błyszczącym metalem
Business card holder with matt PU and shiny metal finishing

metal, PU
6,5 x 10 x 1,5 cm
item top (10 x 40 mm) T; L
item top (30 x 30 mm) L



��BIURO | OFFICE

Skórzana teczka konferencyjna (ok. A4) ze skóry wysokiej jakości, wewnątrz 2 przegrody 
na wizytówki, duża zakładka, kieszonka, skórzana wsuwka na długopis, dołączony 
notatnik (50 kartek w linie) zamocowany w kieszeni

Leather conference folder (approx. A4) including notepad (50 lined sheets), 2 card 
compartments, big overlap, pocket and pen holder

exclusive leather
33 x 25,5 x 1,5 cm
item front (100 x 50 mm) TC
item front (100 x 100 mm) L

V4066-03

Teczka konferencyjna (ok. A4), wewnątrz 2 przegrody na wizytówki, duża zakładka, 
kieszonka, wsuwka na długopis, dołączony notatnik (50 kartek w linie) zamocowany 
w kieszeni

Leather conference folder (approx. A4) including notepad (50 lined sheets), 2 card 
compartments, big overlap, pocket and pen holder

premium leather
33 x 25,5 x 1,5 cm
item front (30 x 60 mm) T
item front (100 x 100 mm) S

V4828-03

Exclusive

Premium

Teczka konferencyjna A5 na zamek, z notatnikiem, bez długopisu

Zipped conference folder A5 with notepad, pen excl.

eco-leather
18 x 23,5 x 2,5 cm
item plate (5 x 15 mm) L
item front (20 x 20 mm) L
item front (80 x 80 mm) S

V2309-03



�� BIURO | OFFICE

Teczka konferencyjna A4 z notatnikiem, bez długopisu

Conference folder A4 with notepad, pen excl.

microfiber
23,5 x 32,5 x 1,5 cm
item plate (10 x 25 mm) L
item front (100 x 60 mm) TF
item back (100 x 60 mm) TF

V2356-03

Teczka konferencyjna (ok. A4) z notatnikiem (20 pustych kartek), długopis

Conference folder (approx. A4) with notepad (20 blank sheets) and ball pen

recycled cardboard 450 g/m2
23 x 32 x 1,5 cm
item front (60 x 50 mm) T
item front (100 x 200 mm) S

V2917-00

Zestaw do notatek, notatnik A5 (70 kartek w linie), notes samoprzylepny 7,5 x 7,5 cm 
(25 kartek), mini karteczki samoprzylepne 1,2 x 4,5 cm (125 szt.), w komplecie 
ekologiczny długopis

Memo holder, notebook A5 (70 lined sheets), sticky notepad 7,5 x 7,5 cm (25 sheets), 
mini sticky notes 1,2 x 4,5 cm (125 pcs), recycled cardboard ball pen included

PU
10,5 x 15,5 x 2,3 cm
item front (40 x 100 mm) S

V2945

ECO

NEW!NEW!NEW!

-11
-05

-16
-19
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V2887

Notatnik (ok. A6, 96 kartek w linie), twarda okładka, tasiemka zakładkowa oraz długopis, touch 
pen z zatyczką na gumce, którą można przyczepić do notatnika
Notebook (approx. A6, 96 lined sheets), hard cover, ribbon marker and ball pen, touch pen with cap 
on elastic ribbon that can be attached to notebook

paper, PU, plastic
9 x 14 x 1,3 cm (notebook) Ø1 x 14,6 cm (touch pen)
item front (60 x 40 mm) T
item front (50 x 80 mm) TC
item back (60 x 40 mm) T
item back (50 x 80 mm) TC
item barrel (5 x 30 mm) T

Notatnik A5 (80 pustych kartek), twarda okładka, tasiemka zakładkowa, elastyczna opaska do zamykania

Notebook A5 (80 blank sheets), hard cover, elastic band for closing and ribbon marker

PU
14,7 x 21 x 1,5 cm
item front (100 x 200 mm) S
item front (60 x 60 mm) T

V2944

NEW!NEW!NEW!

-21-32

-24

-05

-03-04-07
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MOLESKINE is a legendary brand with a strong global presence. 

Brought back to life in ����, now is one of the most recognizable 

and appreciated in the world. The brand values are founded on five 

pillars: culture, imagination, memory, personal identity and travel. 

MOLESKINE brand’s history combined with timeless design and 

personalization, creates unique gifts for every occasion.

MOLESKINE to legendarna marka o globalnym zasięgu. 
Przywrócona do życia w ���� roku, obecnie należy do grupy 
najlepiej rozpoznawalnych i docenianych na świecie. Wartości 
marki opierają się na pięciu filarach: kultura, wyobraźnia, pamięć, 
tożsamość oraz podróże. Historia marki MOLESKINE w połączeniu 
z ponadczasowym designem produktów i możliwością perso-
nalizacji, tworzą unikalne upominki na każdą okazję.

TWARDA OKŁADKA / HARD COVER 

 paper, PP
   item front TC
 item back TC
 
 item inside T
 item front FC; S
 
 item back FC; S

MIĘKKA OKŁADKA / SOFT COVER

 paper, PU
 item front TC
 item back TC
 item inside T
 item front S
 item back S

KIESZONKOWY 
/ POCKET

DUŻY /LARGEXL



��

TWARDA OKŁADKA / HARD COVER MIĘKKA OKŁADKA / SOFT COVER

KIESZONKOWY
/ POCKET  
(� x �� cm)

DUŻY 
/ LARGE

(�� x �� cm)
XL

(�� x �� cm)

NOTATNIKI / NOTEBOOKS

 item:
 front (60 x 60 mm) TC
 back (60 x 60 mm) TC
 inside (40 x 50 mm) T 
 front (80 x 50 mm) FC; S
 back (80 x 50 mm) FC; S

paper, PP paper, PU
 item:
 front (80 x 120 mm) TC
 back (80 x 120 mm) TC 
 inside (40 x 50 mm) T
 front (100 x 180 mm) FC; S
 back (100 x 180 mm) FC; S

 item:
 front (140 x 180 mm) TC; FC; S
 back (140 x 180 mm) TC; FC; S
 inside (40 x 50 mm) T

 item:
 front (60 x 60 mm) TC
 back (60 x 60 mm) TC
 inside (40 x 50 mm) T
 front (80 x 50 mm) S
 back (80 x 50 mm) S

 item:
 front (80 x 120 mm) TC
 back (80 x 120 mm) TC
 inside (40 x 50 mm) T
 front (100 x 180 mm) S
 back (100 x 180 mm) S

 item:
 front (140 x 180 mm) TC
 back (140 x 180 mm) TC
 inside (40 x 50 mm) T
 front (150 x 200 mm) S
 
 back (150 x 200 mm) S

��� 
strony / pages

paper, PP paper, PP paper, PU paper, PU

02 03 04 05

06 08 13 16

19 21 27 29

02 03 04

05 27

03

05

27

03

03

2916

05

03 0302 05 2703 0303 27

02 05 2703

02 03 05 08

16 21 2927

03

VM201 VM301

VM304

VM404

VM406

VM203 VM303

VM305

VM401

VM403

03 05 16

27 29

VM204

03

05

27

VM302 VM405 VM205 VM306 VM402VM202

03

05

27

03

05

27

KIESZONKOWY
/ POCKET  
(� x �� cm)

DUŻY 
/ LARGE

(�� x �� cm)
XL

(�� x �� cm)

��� 
strony / pages

��� 
strony / pages

��� 
strony / pages

��� 
strony / pages

���
stron / pages

Distribution limited to certain countries – see price list for details.
Sale only with personalization.



��

Notatnik duży (ok. A5, large) MOLESKINE, 176 stron w linie, twarda okładka, kieszeń 
wewnętrzna, zakładka i elastyczna opaska do zamykania, pudełko podarunkowe w zestawie

MOLESKINE notebook (approx. A5, large), 176 lined pages, hard cover, inner pocket, ribbon 
marker and elastic band for closing, packed in elegant gift box

leather
13 x 21 cm
item front (80 x 100 mm) TC
item inside (50 x 50 mm) T

VM330

NEW!NEW!NEW!

-16

-06 -11 -03

Notatnik duży (ok. A5, large) MOLESKINE Time Notebook, 140 stron w linie, twarda okładka, 
kieszeń wewnętrzna i dopasowana kolorystycznie elastyczna opaska do zamykania

MOLESKINE Time Notebook (approx. A5, large) 140 lined pages, hard cover, inner pocket, 
matching elastic band for closing

cardboard, paper
13 x 21 cm
item front (60 x 100 mm) S; TC
item back (60 x 100 mm) S; TC
item front (60 x 50 mm) T
item back (60 x 50 mm) T

VM025

-23-03

-06

NEW!NEW!NEW!

Distribution limited to certain countries – see price list for details.
Sale only with personalization.

Lea
ther



VM022

03 11

VM024

03

��
Distribution limited to certain countries – see price list for details.
Sale only with personalization.

 item front (60 x 60 mm) TC
 item back (60 x 60 mm) TC
 item inside (40 x 50 mm) T
 item front (80 x 50 mm) S
 item back (80 x 50 mm) S

cardboard

CAHIER JOURNALS 

KIESZONKOWY / POCKET  
(� x �� cm)

�� 
strony / pages

VM023

03 19

VM021

11

TWARDA OKŁADKA / HARD COVER MIĘKKA OKŁADKA / SOFT COVER

KIESZONKOWY / POCKET  
(� x �� cm)

DUŻY / LARGE
(�� x �� cm)

XL
(�� x �� cm)

 item front (60 x 60 mm) TC
 
 item back (60 x 60 mm) TC
 item inside (40 x 50 mm) T 
 
 item front (80 x 50 mm) FC; S
 item back (80 x 50 mm) FC; S

paper, PP

���
strony / pages

VM298

 item front (80 x 120 mm) TC
 item back (80 x 120 mm) TC
 item inside (40 x 50 mm) T
 item front (100 x 180 mm) FC; S
 item back (100 x 180 mm) FC; S

paper, PP
 item front (140 x 180 mm) TC; FC; S
 item back (140 x 180 mm) TC; FC; S
 item inside (40 x 50 mm) T

paper, PP

���
strony / pages

���
strony / pages

DUŻY / LARGE
(�� x �� cm)

XL
(�� x �� cm)

 item front (80 x 120 mm) TC
 item back (80 x 120 mm) TC
 item inside (40 x 50 mm) T
 item front (100 x 180 mm) S
 item back (100 x 180 mm) S

paper, PU
 item front (140 x 180 mm) TC
 item back (140 x 180 mm) TC
 item inside (40 x 50 mm) T
 item front (150 x 200 mm) S
 item back (150 x 200 mm) S

paper, PU

���
strony / pages

���
strony / pages

03 27

VM399 VM495 VM398 VM493

03 0303 05 23 27

NEW!NEW!NEW! NEW!NEW!NEW!

03 27

NEW!NEW!NEW!

KALENDARZE Z NOTATNIKAMI / DIARIES WITH NOTEBOOKS

TYGODNIOWE / WEEKLY 

DUŻY / LARGE
(�� x �� cm)

�� 
stron / pages

 item front (80 x 120 mm) TC 
 item back (80 x 120 mm) TC
 item inside (40 x 50 mm) T
 item front (100 x 180 mm) S
 item back (100 x 180 mm) S

cardboard

ź Miękka okładka
ź 16 kartek z perforacją umożliwiającą wyrwanie na końcu
ź Kieszeń wewnętrzna na notatki
ź Zaokrąglone rogi
ź Przeszycia na grzbietach

ź Soft cover
ź Last 16 sheets are detachable
ź Inner pocket for loose notes
ź Rounded corners
ź Visible stiching on the spine

Lea
ther



��
Distribution limited to certain countries – see price list for details.

Sale only with personalization.

TWARDA OKŁADKA / HARD COVER

KALENDARZE / DIARIES

KIESZONKOWY / POCKET  
(� x �� cm)

DUŻY / LARGE
(�� x �� cm)

XL
(�� x �� cm)

 item front (60 x 60 mm) TC
 item back (60 x 60 mm) TC
 item inside (40 x 50 mm) T
 item front (80 x 50 mm) FC; S
 item front (80 x 50 mm) FC; S

paper, PP

��� 
stron / pages

���
strony / pages

���
strony / pages

 item front (80 x 120 mm) TC
 item back (80 x 120 mm) TC
 item inside (40 x 50 mm) T
 item front (100 x 180 mm) FC; S
 item back (100 x 180 mm) FC; S

paper, PP
 item front (140 x 180 mm) TC; FC; S
 item back (140 x 180 mm) TC; FC; S
 item inside (40 x 50 mm) T

paper, PP

TYGODNIOWE - HORYZONTALNE /
WEEKLY - HORIZONTAL

 

TYGODNIOWE - WERTYKALNE / 
WEEKLY - VERTICAL 

 

DZIENNE /  DAILY

VM292

VM295

VM296

03

03

03

��� 
stron / pages

VM394

03 05 23 27

NEW!NEW!NEW! NEW!NEW!NEW!

���
strony / pages

���
strony / pages

VM396

VM397

03

03

���
strony / pages

VM494

03

PRO

MIĘKKA OKŁADKA / SOFT COVER

DZIENNE /  DAILY

DUŻY / LARGE
(�� x �� cm)

 item front (80 x 120 mm) TC
 item back (80 x 120 mm) TC
 item inside (40 x 50 mm) T
 item front (100 x 180 mm) S
 item back (100 x 180 mm) S

paper, PU

��� 
stron / pages

VM393

03 27

NEW!NEW!NEW! NEW!NEW!NEW!
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Distribution limited to certain countries – see price list for details.
Sale only with personalization.

Pióro kulkowe MOLESKINE 0.5 z metalowym klipem, matowe 
wykończenie

MOLESKINE roller ball pen 0.5 with metal clip, matt finishing

ABS, metal
18,5 x 1,4 cm
item barrel (60 x 8 mm) T
item barrel (150 x 8 mm) FC

Pióro kulkowe MOLESKINE 0.7 z metalowym klipem, matowe 
wykończenie

MOLESKINE roller ball pen 0.7 with metal clip, matt finishing

ABS, metal
18,5 x 1,4 cm
item barrel (60 x 8 mm) T
item barrel (150 x 8 mm) FC

Długopis MOLESKINE Go Pen 1.0 z plastikowym klipem, matowe 
wykończenie

MOLESKINE ball pen 1.0 with plastic clip, matt finishing

ABS
14 x 1 x 0,5 cm
item barrel (50 x 8 mm) T

VM008 VM009 VM013

Długopis MOLESKINE z metalowym korpusem, 
plastikowymi elementami i metalowym klipem

MOLESKINE ball pen with metal body, plastic 
trim parts and metal clip

ABS, metal
14 x 1 x 0,5 cm
item barrel front (45 x 4 mm) T; L

Długopis MOLESKINE z metalowym klipem, 
matowe wykończenie

MOLESKINE ball pen with metal clip, matt 
finishing

ABS, metal
14 x 1 x 0,5 cm
item barrel front (45 x 4 mm) T
item barrel (45 x 4 mm) FC

Ołówek mechaniczny MOLESKINE z metalowym 
klipem, matowe wykończenie

MOLESKINE mechanical pencil with metal clip, 
matt finishing

ABS, metal
14 x 1 x 0,5 cm
item barrel front (45 x 4 mm) T; L

Ołówek mechaniczny MOLESKINE z metalowym 
korpusem, plastikowymi elementami 
i metalowym klipem

MOLESKINE mechanical pencil with metal body, 
plastic trim parts and metal clip

ABS, metal
14 x 1 x 0,5 cm
item barrel front (45 x 4 mm) T; L

VM001-32 VM002 VM003-02 VM004-32

-03

-02

-02

-03 NEW!NEW!NEW!

-04

-02 -03

-02 -03
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Distribution limited to certain countries – see price list for details.

Sale only with personalization.

VM��8
VM��� 

+ + =

VM��� 
VM���
VM���

Pudełko podarunkowe MOLESKINE na duży (large) notatnik lub duży (large) 
kalendarz (nie dołączony)

MOLESKINE sliding gift box for large notebook or large diary (not included)

cardboard
17,3 x 25 cm (sleeve), 17 x 24,8 x 1,8 x 1,9 cm (tray)
item front (40 x 60 mm) T; S

VM006-03

Pudełko podarunkowe MOLESKINE na kieszonkowy (pocket) notatnik lub 
kieszonkowy (pocket) kalendarz (nie dołączony)

MOLESKINE sliding gift box for pocket notebook or pocket diary (not included)

cardboard
13,5 x 18,2 cm (sleeve), 13 x 18 x 1,7 x 1,8 cm (tray)
item front (40 x 60 mm) T; S

VM007-03

Pudełko podarunkowe MOLESKINE do skompletowania zestawu: kieszonkowy 
notatnik (9 x 14 cm) i długopis

MOLESKINE gift box for pocket notebook (9 x 14 cm) and ball pen

cardboard
15 x 15 x 2 cm
item front (60 x 60 mm) TC
item front (100 x 100 mm) S

VM281-03

Pudełko podarunkowe MOLESKINE do skompletowania zestawu: duży notatnik 
(13 x 21 cm) i długopis

MOLESKINE gift box for large notebook (13 x 21 cm) and ball pen

cardboard
18,7 x 21,8 x 2,2 cm
item front (60 x 60 mm) TC
item front (150 x 180 mm) S

VM381-03

Skompletuj swój własny zestaw! / Match your own set!
Notatnik + długopis + opakowanie = gotowy podarunek / Notebook + ball pen + box = perfect gift



��
Distribution limited to certain countries – see price list for details.
Sale only with personalization.

Zestaw Smart Writing Set Ellipse MOLESKINE przenosi odręcznie zrobione notatki lub szkice na urządzenia mobilne za pomocą (darmowej) 
aplikacji, w skład zestawu wchodzi: długopis cyfrowy (smartpen) Pen+ i specjalny notatnik w linie MOLESKINE Paper Tablet

MOLESKINE Smart Writing Set Ellipse transfers notes or sketches from page to mobile devices by using 
a (free) app, includes: smartpen Pen+ and Moleskine Paper Tablet with special lined pages

paper, PP
26 x 3 x 26 cm
item front (80 x 120 mm) TC
item back (80 x 120 mm) TC
item inside (40 x 50 mm) T
item front (100 x 180 mm) FC; S
item back (100 x 180 mm) FC; S
casing top (100 x 100 mm) TC 

VM015-03

NEW!NEW!NEW!

Free APP



�� PODRÓŻ | TRAVEL

PODRÓŻ
TRAVEL

Plecak z przegrodą na laptopa 15", główną przegrodą i przednią kieszenią na zamek 
błyskawiczny, boczna kieszeń siateczkowa, miejsce na słuchawki, połyskliwy element 
z przodu, miękkie i regulowane paski na ramię

Backpack with compartment for laptop 15", zipped main compartment and front pocket, 
side mesh pocket, earphones outlet, reflective element in front, padded adjustable 
shoulder straps

polyester 300D
30 x 26 x 45 cm
item front (200 x 150 mm) TF

V0555-19

NEW!NEW!NEW!

Torba sportowa, podróżna, duża przegroda główna, 2 kieszenie boczne w tym 1 na buty 
oraz 1 przednia kieszeń na zamek błyskawiczny, uchwyty i regulowany pasek na ramię

Sports, travel bag, zipped large top compartment, zipped front and side compartments, 
one as shoe compartment, handles and adjustable shoulder strap

polyester 300D, 600D
50 x 24 x 30 cm
item front (200 x 50 mm) TF

V0556-19

NEW!NEW!NEW!
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Nieprzemakalny plecak chroniący przed kieszonkowcami ze specjalną przegrodą na laptopa 15" i tablet 
10", liczne ukryte kieszenie, gniazdo USB do ładowania telefonów (power-bank nie jest dołączony), 
materiał odporny na rozcinanie, miękkie plecy i paski na ramię

Waterproof anti-thief backpack with padded compartment for laptop 15" and tablet 10", numerous 
hidden pockets, USB connection (power-bank not included), anti-cut material, padded back and 
shoulder straps

nylon 1200D
30 x 44 x 16 cm

V0626-19

NEW!NEW!NEW!

Nieprzemakalny plecak chroniący przed kieszonkowcami ze specjalną przegrodą na laptopa 15" i tablet 
10", liczne ukryte kieszenie, gniazdo USB do ładowania telefonów (power-bank nie jest dołączony), 
pasek do zamocowania na torbie podróżnej, materiał odporny na rozcinanie, kłódka zabezpieczająca 
w komplecie, miękkie plecy i paski na ramię

Waterproof anti-thief backpack with padded compartment for laptop 15" and tablet 10", numerous 
hidden pockets, USB connection (power-bank not included), strap to fix the bag on the trolley handle, 
anti-cut material, padlock included, padded back and shoulder straps

polyester 900D
30 x 49 x 16,5 cm

V0625-19

Plecak chroniący przed kieszonkowcami z paskami odblaskowymi, kieszeń na zamek 
błyskawiczny z tyłu, różne przegrody w środku, gniazdo USB do ładowania telefonów 
(power-bank nie jest dołączony)

Anti-theft backpack with reflective stripes, zipper pocket at back, several inner 
compartments, USB connection for charging (power-bank not included)

polyester 300D, polyester 190D
42 x 11 x 28 cm
item top (80 x 50 mm) TF

V0613-19

NEW!NEW!NEW!

NEW!NEW!NEW!
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Torba na laptopa 14" i dokumenty, 1 przegroda główna na zamek z kieszeniami na 
akcesoria, 1 przednia kieszeń na zamek, gumowa rączka, może również służyć jako 
plecak

Laptop bag 14", 1 zipped main compartment with pockets for accessories, 1 zipped front 
pocket, rubber handle, can also be used as backpack

polyester 1680D, PVC 
37 x 10,5 x 29,5 cm
item front (170 x 170 mm) TF

V4571

-04

-03

Plecak na kółkach, przegroda główna na zamek błyskawiczny z przegrodą na 
laptopa 15", duża przednia kieszeń zamykana na zamek z dwoma kieszonkami 
na telefon i wizytówki wewnątrz oraz miejscem na długopis, 2 małe kieszenie 
z przodu zapinane na zamek, 2 boczne kieszonki siateczkowe, chowany 
teleskopowy uchwyt i paski na ramię

Backpack trolley with extendable handle, main zipped compartment with pocket 
for laptop 15", zipped big front pocket with 2 internal pockets for phone or 
business cards and 1 pocket for ball pen, 2 front zipped pockets, 2 mesh 
pockets, retractable telescopic handle and shoulder straps

polyester 600D
34 x 32 x 56 cm
small pocket (70 x 120 mm) TF
medium pocket (100 x 60 mm) TF

V9499-03

Torba na laptopa 15", 2 główne przegrody i 2 przednie kieszenie na zamek błyskawiczny, przednia 
kieszeń z wieloma przegródkami, tylna kieszeń na rzep, regulowany pasek na ramię

Laptop bag 15" with 2 zipped main compartments, 2 zipped front pockets, bigger front pocket with 
various pockets, back pocket with velcro closing, adjustable shoulder strap

polyester 600D 
40 x 35 x 10 cm
item front (150 x 200 mm) TF

V2531-03



��PODRÓŻ | TRAVEL

Elegancka torba na laptopa 15" ze skórzanymi elementami, wieloma przegrodami
i miejscami na długopisy, regulowany pasek na ramię

Document and laptop bag 15" with leather elements, various compartments and pen 
holders, adjustable shoulder strap

polyester 1680D, leather, metal
41 x 31 x 15 cm
item front (80 x 150 mm) TF

V4816-03

Zestaw podróżny, wewnątrz cyfrowa waga do bagażu z przyciskiem on/off i paskiem 
na rękę (maksymalne obciążenie 40 kg, minimalne 1 kg), pas do walizki oraz kłódka 
podróżna, w czarnym ozdobnym pudełku

Travel set, includes digital luggage scales with on/off button and wrist strap (40 kg 
maximum loading capacity, minimum 1 kg), luggage strap and travel padlock, in 
elegant gift box

plastic, metal
20,5 x 15 x 7 cm
casing top (30 x 30 mm) TC

V4999-03

Organizery do walizki, 3 szt., torby zamykane na zamek błyskawiczny, siateczkowy front

Suitcase organizers, 3 pcs., zipped bags, mesh front

polyester 210D 
8 x 28 x 7 cm (S), 25 x 28 x 8 cm (M), 32 x 44 x 9 cm (L)
item front (200 x 100 mm) TF

V4997-03



Skórzana zawieszka do bagażu wykonana ze skóry wysokiej jakości, zapinana 
skórzanym paskiem z klamrą, transparentne okienko schowane pod skórzaną klapką

Leather luggage tag made of high quality natural leather with hidden window, 
leather strap closing

exclusive leather
11 x 7 cm
item front (30 x 30 mm) TC; L

V4804-03

�� PODRÓŻ | TRAVEL

Premium

Exclusive

Skórzany portfel podróżny, 8 miejsc na karty płatnicze, kieszenie na dokumenty 
i banknoty oraz bilety, 2 kieszenie na zamek 

Leather travel wallet, 8 compartments for credit cards, pockets for documents and 
notes or tickets, 2 zipped pockets 

premium leather
23,5 x 11,5 x 1,5 cm
item front (50 x 50 mm) TC
item front (70 x 50 mm) L

V4834-03

Skórzany portfel ze skóry wysokiej jakości, 7 miejsc na karty kredytowe, 2 duże kieszenie 
na banknoty, kieszeń zamykana na zamek, 4 kieszenie na dokumenty, okienko w klapce, 
kieszonka na bilon na zatrzask

Leather wallet made of high quality natural leather, 7 card places, 2 bill compartments, 
1 zipped pocket, 4 pockets for documents, 1 hidden window, 1 coin pocket

exclusive leather
10 x 14 x 2 cm
item front (50 x 70 mm) TC; L

V4802-03

Exclusive
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Skórzany portfel ze skóry wysokiej jakości, posiada 6 miejsc na karty kredytowe 
i dokumenty, 2 duże kieszenie na banknoty, ukryte okienko w klapce, podwójną 
kieszonkę na bilon na zatrzask

Leather wallet made of high quality natural leather, 6 compartments for credit cards or 
documents, 2 bill compartments, 1 hidden window, double coin pocket

exclusive leather
11,5 x 9,5 x 2,5 cm
item front (50 x 70 mm) TC; L

V4071-03

Damski skórzany portfel ze skóry wysokiej jakości, zapinany na zatrzask, wyposażony 
w 8 miejsc na karty kredytowe, 2 kieszenie na dokumenty, 1 dużą kieszeń na banknoty, 
kieszeń zamykaną na zamek, ukryte okienko w klapce zamykanej na zasuwkę, kieszonkę 
na bilon na zamek

Leather wallet for women made of high quality natural leather, 8 compartments for credit 
cards, 2 document pockets, 1 bill compartment, 1 zippered pocket, 1 hidden window, 1 coin 
pocket

exclusive leather
13,5 x 10 x 2,5 cm
item front (40 x 40 mm) TC; L

V4808-05

Exclusive

Exclusive

Skórzany portfel ze skóry wysokiej jakości, wyposażony w 10 miejsc na karty kredytowe, 
5 kieszeni na dokumenty (2 transparentne), 2 duże kieszenie na banknoty, ukryte okienko 
w klapce zamykanej na zatrzask, kieszonka na bilon na zatrzask

Leather wallet made of high quality natural leather, 10 compartments for credit cards, 
5 document pockets (2 with transparent window), 2 bill compartments, 1 hidden window, 
1 coin pocket

exclusive leather
10,5 x 13 x 2 cm
item front (50 x 20 mm) TC
item front (70 x 50 mm) L

V4064-03

Exclusive
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Portfel z aluminiową przegrodą z ochroną przed skanowaniem kart 
RFID (max. 6 kart), kieszeń na banknoty i 4 karty kredytowe

Wallet with aluminium RFID card holder inside (max. 6 cards), 
suitable for bills and 4 cards

leather
7 x 1,5 x 9,5 cm
item front (40 x 40 mm) L; TC

V0608

-16

-03

RFID
SAFE

Etui na karty kredytowe z ochroną przed skanowaniem 
kart RFID, 5 przegródek

Credit cards holder with RFID protection, 
5 compartments

PU
7,2 x 10 cm
item front (50 x 80 mm) TF

V0502

RFID
SAFE

-05

-19 -06 -04

Etui na 1 kartę kredytową z ochroną przed skanowaniem kart RFID

Credit card holder with RFID protection for single card

PE, aluminium foil
9 x 6 x 0,1 cm

V0607

RFID
SAFE

-03-04-32-02

NEW!NEW!NEW!

NEW!NEW!NEW!

-05
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Worek ze sznurkiem

Drawstring bag

non-woven 90 g/m2
42 x 34 cm
item front (200 x 200 mm) TF

V0554

NEW!NEW!NEW!

-06

-19 -05 -04

Torba na zakupy z długimi uchwytami

Shopping bag with long handles

cotton 140 g/m2
38 x 42 cm (handles 70 x 2 cm)
item front (300 x 200 mm) TF; S
item back (300 x 200 mm) TF; S

V9490

-06

-05 -04 -03

2140g/m

ECO
Torba na zakupy z krótkimi uchwytami

Shopping bag with short handles

laminated non-woven
45 x 44 cm
item front (200 x 200 mm) S

V0627

Torba na zakupy z długimi uchwytami

Shopping bag with long handles

felt 230 g/m2
33 x 42 cm
item front (250 x 250 mm) TF; S
item front (100 x 100 mm) L

V9928

-07

-19 -10 -06 -05 -04 -03

-24
NEW!NEW!NEW!-32

-21
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Szczotka do włosów anti-tangle, ułatwiająca rozczesywanie

Anti-tangle hairbrush for easier brushing

ABS
6,7 x 9 x 4,5 cm
item top (15 x 15 mm) T

V0632 -21 -32-24
NEW!NEW!NEW!

Woreczek prezentowy z dopasowanym kolorystycznie sznurkiem

Drawstring pouch for gifts with matching colour string

non woven
18,3 x 16 x 0,01 cm
item front (100 x 150 mm) TF

V0609

NEW!NEW!NEW!

-05

-02 -11

Etui na klucze, portmonetka z brelokiem, przegroda główna na zamek błyskawiczny

Key wallet, coin purse with keyring, zipped main compartment

canvas
11 x 9,5 x 2 cm
item front (50 x 50 mm) TF

V0631

-05

-02

-11 -03

NEW!NEW!NEW!

Brelok „korek od butelki”

Keying „bottle cork”

natural cork
Ø2,3 x 4,4 cm
item side (10 x 20 mm) T

V0617-00

ECO

NEW!NEW!NEW!

-03-19
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Brelok do kluczy, podświetlana tablica do tworzenia napisów 
10 LED, 75 elementów w komplecie

Lightbox keyring 10 LED, 75 pcs. included

ABS
2,8 x 5 x 1,4 cm
item top (40 x 5 mm) T

V0616

NEW!NEW!NEW!

-02

-03

Brelok do kluczy, kabel do ładowania z 3 końcówkami (2 w 1 
i USB typu C), kompatybilny z urządzeniami Android oraz iOS

Keyring, charging cable with 3 plugs (2 in 1 and USB type C), 
compatible with Android and iOS devices

ABS, TPE
Ø2 x 12,8 cm
item front (10 x 10 mm) T; D

V9489

-03-05-02

-11

NEW!NEW!NEW!

Brelok do kluczy, kabel do ładowania z końcówką 2 w 1 oraz typu 
C, kompatybilny z urządzeniami Android oraz iOS, grawer ukazuje 
podświetlaną powierzchnię

Keyring, charging cable with 2 in 1 and type C plugs, compatible 
with Android and iOS, backlit surface after engraving

ABS
1,4 x 13 x 1,4 cm
item top (40 x 5 mm) T; L

V0614

Backlit

-11

-03-05-06-32

NEW!NEW!NEW!



�� PODRÓŻ | TRAVEL

Brelok do kluczy, otwieracz do butelek „jaszczurka”

Keyring, bottle opener „lizard”

aluminium
3,4 x 6,4 x 0,5 cm
item front (30 x 5 mm) T; L

V0619

-06

-32

-05

-11

-03

NEW!NEW!NEW!

Brelok do kluczy, otwieracz do butelek „deskorolka”

Keyring, bottle opener „skateboard”

aluminium
1,5 x 7,6 x 1,5 cm
item top (30 x 10 mm) T; L

V0618

-05

-32

-03

NEW!NEW!NEW!

Brelok do kluczy „dom” z otwieraczem do butelek, w pudełku

Keyring „house” with bottle opener, in presentation box

metal
4,5 x 4,0 x 0,2 cm
item top (10 x 10 mm) L

V9495-32

Brelok do kluczy „samochód” z otwieraczem do butelek, w pudełku

Keyring „car” with bottle opener, in presentation box

metal
5,1 x 3,6 x 0,2 cm
item top (10 x 10 mm) L

V9496-32

NEW!NEW!NEW! NEW!NEW!NEW!

-11
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Brelok do kluczy „koniczyna”, w pudełku

Keyring „clover”, in presentation box

metal
4,3 x 3,7 x 0,2 cm
item top (10 x 10 mm) L

V9498-32

Brelok do kluczy z dwoma kółkami, paskiem i metalową plakietką, w pudełku

Keyring with two rings, strap and metal badge, in presentation box

metal, PU
9,6 x 4,0 x 0,7 cm
item top (15 x 15 mm) D

V9494-03

NEW!NEW!NEW! NEW!NEW!NEW!

Brelok, organizer do maksymalnie 4 kluczy, w pudełku

Organizer keyring for up to 4 keys, in presentation box

PU, metal
7,8 x 1,8 cm
item top (40 x 10 mm) TC

V9493-03

Brelok, organizer do kluczy

Organizer keyring

aluminium
1,6 x 7,3 x 1,2  cm
item top (40 x 10 mm) T; L

V8967

NEW!NEW!NEW!

NEW!NEW!NEW!

-03

-32
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Odwracalny parasol, 8 paneli, manualny system otwierania i zamykania, zapięcie na rzep

Reversible umbrella, 8 panels, manual opening and closing system, velcro closing

pongee 
Ø105 x 80 cm
item panel (100 x 150 mm) TF

V4998-43

Parasol automatyczny, rączka z PU, mocna konstrukcja z włókna szklanego, 
dołączony pokrowiec

Automatic umbrella with PU handle and firm construction made from fiberglass, 
sleeve included

pongee, PU, fiberglass
Ø118 x 97 cm
item panel (200 x 100 mm) S; TF

V4810-03

Składany parasol automatyczny, wytrzymała konstrukcja, rączka z PU, automatyczne 
otwieranie i składanie, dołączony pokrowiec

Foldable automatic umbrella with firm construction, PU hand, automatic opening and 
closing system, sleeve included

pongee, PU, metal
Ø97 x 58 cm
item panel (150 x 200 mm) S; TF

V4811

-20

-03

Parasol automatyczny, 8 paneli, metalowa konstrukcja, rączka z PU, automatyczne 
otwieranie i zamykanie, dołączony pokrowiec

Umbrella, 8 panels, metal shaft and ribs, PU handle, automatic opening and closing, 
sleeve included

pongee 190T, fiberglass
Ø97 x 58 cm
item panel (150 x 200 mm) TF

V4849-03
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Parasol automatyczny, 16 paneli, srebrne podbicie, dopasowany kolorystycznie pokrowiec

Automatic umbrella, 16 panels, silver underside, matching colour sleeve

polyester 190T
Ø120 x 84 cm
item panel (200 x 100 mm) TF

V4817

-05

-03

Parasol automatyczny, 8 paneli, piankowa rączka, zapięcie na rzep

Automatic umbrella, 8 panels, foam handle, velcro closing

polyester 190T 
Ø104 x 82 cm
item panel (100 x 200 mm) TF; S

V9852

Parasol automatyczny, 8 przezroczystych paneli, metalowa rama i żebrowanie, zapięcie 
na rzep

Automatic umbrella, 8 transparent panels, metal frame and ribs, velcro closing

POE 
Ø100 cm
item panel (200 x 100 mm) S

V0630

-02 -08 -05 -06 -04 -19 -03

-07

NEW!NEW!NEW!

-02 -08 -11
-05



Kubek termiczny, wieczko z blokadą

Thermo mug, lid with lock

stainless steel, plastic
Ø7,6 x 24,8 cm 
item front (100 x 100 mm) L; S
item front (25 x 50 mm) T; L

V4829-03

�� DO PICIA | DRINKWARE

DO PICIA
DRINKWARE

Capacity

550
ml

Double wall

2

Stainless steel interior

Copper insulation

2

Click for open

Thermos

3

Thermal insulation

Leak proof

One hand use



��DO PICIA | DRINKWARE

Kubek termiczny, plastikowe wieczko, na spodzie specjalna przyssawka zapobiegająca 
przewróceniu kubka, eleganckie czarne pudełko podarunkowe

Thermo mug, plastic lid, special suction cup on the bottom to improve stability, elegant 
black gift box

stainless steel, PP, silicone
Ø8,5 x 20 cm 
item front (20 x 20 mm) L; T
item back (20 x 20 mm) L; T
item front (80 x 60 mm) L; S
item side (50 x 50 mm) L

V4848

Capacity

400
ml

Double wall

2

Leak proof

2

Thermal insulation

-16

-19

Kubek termiczny, plastikowa pokrywa, gumowy uchwyt, 
półmatowe wykończenie

Thermo mug, plastic lid, rubber grip, semi-mat finish

stainless steel, plastic, rubber
20 x 7,5 cm 
item front (25 x 25 mm) L
item front (80 x 30 mm) L

V4995

Leak proof

Capacity

350
ml

Double wall

2

Stainless steel interior

Copper insulation

2

Click for open

Thermos

3

Thermal insulation

One hand use

-16

-12 -19

Kubek termiczny, plastikowa pokrywa, błyszczące wykończenie

Thermo mug, plastic lid, shiny finish

stainless steel, plastic
19,2 x 7,2 cm 
item front (25 x 25 mm) L; T
item front (100 x 40 mm) L; S

V4992

Leak proof

Capacity

320
ml

Double wall

2

Stainless steel interior

Copper insulation

2

Click for open

Thermos

3

Thermal insulation

One hand use

-02

-03

Stainless steel
interior



�� DO PICIA | DRINKWARE

Kubek termiczny, plastikowa pokrywa, błyszczące wykończenie

Thermo mug, plastic lid, shiny finish

stainless steel, plastic
21 x 6,5 cm 
item front (25 x 25 mm) L; T
item front (100 x 40 mm) L; S

V4988

Leak proof

Capacity

350
ml

Double wall

2

Stainless steel interior

Copper insulation

2

Click for open

Thermos

3

Thermal insulation

One hand use

-02 -05 -04

-06

Kubek termiczny, plastikowa pokrywa, matowe wykończenie

Thermo mug, plastic lid, mat finish

stainless steel, plastic
21 x 6,5 cm 
item front (25 x 25 mm) L; T
item front (100 x 40 mm) L; S

V4987

Leak proof

Capacity

350
ml

Double wall

2

Stainless steel interior

Copper insulation

2

Click for open

Thermos

2

Thermal insulation

One hand use
-03

-02
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Kubek termiczny, wieczko z blokadą

Thermo mug, lid with lock

stainless steel, plastic
Ø7,6 x 24,8 cm 
item front (100 x 100 mm) L; S
item front (20 x 60 mm) T; L

V9925

Leak proof

Capacity

550
ml

Double wall

2

Stainless steel interior

Copper insulation

2

Click for open

Thermos

3

Thermal insulation

One hand use

-05 -11

-10

Kubek termiczny, plastikowa pokrywa z kubkiem, matowe 
wykończenie, może stanowić komplet z silikonową opaską V4994

Thermo mug, plastic lid with cup, mat finish, can be 
complementary to silicone band V4994

stainless steel, plastic
25,5 x 8 cm 
item front (25 x 25 mm) L; T
item front (100 x 40 mm) L; S

V4993-03

Leak proof

Capacity

450
ml

Double wall

2

Stainless steel interior

Copper insulation

2

Click for open

Thermos

3

Thermal insulation

One hand use

Opaska silikonowa, sprzedaż wyłącznie z kubkiem V4993

Silicone band, sold only with mug V4993

silicone
Ø8 x 1 cm 
item top (7 x 70 mm) L

V4994

-07 -05 -06 -11 -13

+ =
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Kubek termiczny, posiada wyjmowane sitko zatrzymujące fusy, wieczko z blokadą

Thermo mug with sieve stopping dregs, lid with lock

stainless steel, plastic
Ø7,5 x 15 cm
item front (60 x 50 mm) S; L
item front (20 x 20 mm) L

V0552

Leak proof

Capacity

250
ml

Double wall

2

Stainless steel interior

Click for open

Thermos

3

Thermal insulation

One hand use

-20

-03

NEW!NEW!NEW!

Termos

Thermos

stainless steel
Ø7 x 24,6 cm
item front (50 x 50 mm) S; L
item front (25 x 50 mm) L

V0624

-02 -32 -05 -06 -03

-11

Capacity

500
ml

Double wall

2

Stainless steel interior

NEW!NEW!NEW!

Kubek podróżny

Travel mug

stainless steel, plastic
Ø7,8 x 23,1 cm
item front (100 x 20 mm) L
item front (30 x 20 mm) T; L

V9924

Leak proof

Capacity

450
ml

Plastic interior

One hand use

-32 -05 -11
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Kubek podróżny

Travel mug

stainless steel, plastic
Ø7,8 x 20,5 cm
item front (100 x 60 mm) L; S
item front (30 x 50 mm) T; L

V9923

-10

-32 -07 -05 -11

Leak proof

Capacity

450
ml

Plastic interior

One hand use

Kubek podróżny, obudowa z możliwością 
włożenia kartki z nadrukiem full colour 

Travel mug, can be filled with printed full 
colour paper insert

stainless steel 304, plastic
Ø7 x 20 cm
item arround (178 x 250 mm) FC
item front (70 x 70 mm) L
item front (30 x 30 mm) L

V4996-32

Butelka sportowa, bezprzewodowe słuchawki douszne BT 4.2, 
ładowane przez USB

Sports bottle, wireless earphones BT 4.2, USB rechargeable

stainless steel
Ø7,2 x 24,8 cm
item front (50 x 50 mm) S; L
item front (25 x 50 mm) L

V0621-02
Capacity

580
ml

Wireless

Calls

Micro USB included

NEW!NEW!NEW!

Micro USB IN

Microphone

Capacity

400
ml



�� DO PICIA | DRINKWARE

Kubek 300 ml z czarnym panelem do rysowania, kreda w komplecie

Mug 300 ml with black panel for drawing, chalk included

ceramics
Ø8 x 9,5 cm
item front (130 x 60 mm) S

V5479

-00

-05 -04

Kubek 350 ml ze specjalną powierzchnią pod laser

Mug 350 ml with special laser engraving surface

ceramics
Ø8,2 x 9,6 cm
item front (100 x 50 mm) S; L

V0622

NEW!NEW!NEW!

-24 -32

Szklanka 480 ml ze specjalną powierzchnią pod laser 

Glass 480 ml with special surface for laser engraving 

glass
Ø8,8 x 15 cm
item front (80 x 60 mm) S; L

V0623

-32

-24

NEW!NEW!NEW!
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Luksusowa piersiówka 210 ml, unikalny kształt i połysk, aksamitny woreczek 
w komplecie, w eleganckim opakowaniu

Luxury hip flask 210 ml, unique shape and gloss, velvet pouch included, packed in giftbox

stainless steel
12 x 8,7 x 2,5 cm 
item front (40 x 50 mm) T; L

V4830-32

NEW!NEW!NEW!

Piersiówka 180 ml 

Hip flask 180 ml

stainless steel, plastic
11,5 x 9 x 2 cm
item front (25 x 50 mm) T; L

V4517-32

Piersiówka 240 ml 

Hip flask 240 ml

stainless steel, plastic
13,5 x 9 x 2,5 cm
item front (25 x 50 mm) T; L

V4518-32

Piersiówka 100 ml 

Hip flask 100 ml

stainless steel, plastic
7 x 2 x 8,5 cm
item front (40 x 40 mm) T; L

V4531-32



�� DOM | HOME

DOM
HOME

Duża skrzynia, kuferek z 2 paskami i rączką, w stylu retro

Large wooden box, chest with 2 straps and carry handle, 
in retro style

wood, PU, metal
36 x 27 x 20 cm
item top (50 x 50 mm) L

V9555-16

Mała skrzynia, kuferek z 2 paskami i rączką, w stylu retro

Small wooden box, chest with 2 straps and carry handle, 
in retro style

wood, PU, metal
31 x 20 x 15 cm
item top (50 x 50 mm) L

Skrzynka do wina 1 el. z malowanego drewna sosnowego, 
metalowe zamknięcie

Wine box 1 el. from painted pine wood, metal closing

wood
36,5 x 12 x 12 cm
item top (25 x 60 mm) T
item top (25 x 100 mm) L

V9556-16 V5355

-16

-17

ECO



��DOM | HOME

Skrzynka do wina 2 el. z malowanego drewna sosnowego, metalowe zamknięcie

Wine box 2 el. from painted pine wood, metal closing

wood
36,5 x 12 x 22 cm
item top (20 x 60 mm) T
item top (20 x 100 mm) L

V5356

ECO

-16

-17

Zestaw do wina 5 el., skrzynka na 1 butelkę (bez wina), akcesoria do wina: 
pierścień, zatyczka, nalewak z zamknięciem, termometr, nóż kelnerski

Wine set 5 pcs, wine box for 1 bottle (wine excl.) with wine accessories: ring, wine 
stopper, pourer, thermometer, waiter's knife

metal, wood
36,4 x 11,3 x 11,3 cm
casing top (70 x 150 mm) L; S
item handle (7 x 25 mm) L

V5329-17

Skrzynka do wina 2 el. wykonana z drewna sosnowego i sklejki, 
z dołączonymi naturalnymi wiórami

Wine box 2 el. from pine wood and plywood, shavings included

wood
35,5 x 21 x 10 cm
casing top (150 x 100 mm) S; L
casing top (60 x 40 mm) T

V5388-17

Skrzynka do wina 1 el. wykonana z drewna sosnowego i sklejki, z dołączonymi 
naturalnymi wiórami

Wine box 1 el. from pine wood and plywood, shavings included

wood
35,5 x 10 x 10 cm
item top (40 x 60 mm) T
item top (60 x 270 mm) L; S

V5389-17

ECO

ECO



Nalewak 2 w 1, urządzenie do napowietrzania i nalewania wina, w ozdobnym pudełku

Wine accessories 2 in 1, wine aerator and pourer in presentation box

acrylic, silicone
18 x 2,2 cm / 21 x 7,5 x 3,8 cm (box)
casing top (30 x 40 mm) T
casing top (150 x 40 mm) S

V4812-03

�� DOM | HOME

Zestaw do wina 4 el. w drewnianym pudełku, akcesoria do wina: nóż kelnerski, 
pierścień, zatyczka i nalewak z zamknięciem 

Wine set 4 pcs in wooden box, wine accessories: waiter's knife, ring, stopper, wine 
pourer

wood, metal
15,5 x 3,5 cm
casing top (25 x 60 mm) T; L; S

V5837-17

Zestaw do wina 2 el. w drewnianym pudełku, 
akcesoria do wina: nóż kelnerski i zatyczka 

Wine set 2 pcs in wooden box, wine 
accessories: waiter's knife, wine stopper

wood, metal
15 x 11,8 x 4,6 cm
casing top (25 x 60 mm) T; L
item front (3 x 10 mm) L; T
item underside (5 x 10 mm) L; T

V5436-32

Nóż kelnerski 

Waiter's knife

metal
12 x 1,2 x 2 cm
item top (25 x 7 mm) L; T
item underside (15 x 7 mm) L

V5432-03



��DOM | HOME

Lampka nocna z czujnikiem światła, wtyczka EU 

Night light with light sensor, EU plug

ABS, acrylic
6 x 5,5 x 9,5 cm
item front (40 x 40 mm) T

V7597-02

NEW!NEW!NEW!

Zapalniczka do wielokrotnego napełniania

Refillable lighter

ABS
2,4 x 8,1 x 1,1 cm
item front (10 x 50 mm) T

V7976

-24

-32

NEW!NEW!NEW!

Korkowa podkładka pod kubek lub szklankę

Cork coaster

natural cork
Ø10 x 0,3 cm
item top (60 x 60 mm) TF

V7975-00

NEW!NEW!NEW!

Komplet 4 filcowych podkładek

Set of 4 felt pads

felt
10 x 10 x 1,2 cm
item front (50 x 50 mm) TF

V8520-99

NEW!NEW!NEW!

ECO



Dwufunkcyjna, wysuwana lampka kempingowa, latarenka COB 3W (300 lumenów), latarka 
COB 1W (100 lumenów), uchwyt z możliwością przełożenia z pozycji pionowej do poziomej

Double-function, retractable camping lamp, 3W COB lantern (300 lumens), 1W COB torch 
(100 lumens), handle can be changed from vertical to horizontal position

plastic 
Ø8,7 x 13,7 cm 
item front (20 x 10 mm) T

V4898-19

�� NARZĘDZIA | TOOLS

NARZĘDZIA
TOOLS

NEW!NEW!NEW!

Składana lampka, latarenka, 1W LED, 2 tryby 
oświetlenia, z zawieszką

Light, 1W LED foldable lantern, 2 functions, 
with hanger

plastic 
8 x 4,8 cm   
item side (20 x 7 mm) T

V9488-02



��NARZĘDZIA | TOOLS

Latarka CREE LED, 280 lumenów, anodowana powierzchnia, 3 tryby oświetlenia 
(silny, normalny, światło migające), funkcja zoom

CREE LED torch, 280 Lumen, anodized, 3 flashing functions (strong, normal, 
flashing), zoom function

metal
9,6 x 2,4 x 1,9 cm
item front (10 x 15 mm) T; L

V8746-03

Latarka CREE LED, 280 lumenów, anodowana powierzchnia, 3 tryby oświetlenia 
(silny, normalny, światło migające), funkcja zoom, uchwyt do roweru w zestawie

CREE LED torch, 280 Lumen, anodized, 3 flashing functions (strong, normal, flashing), 
zoom function, bicycle holder included

metal 
11,5 x 3 x 2,5 cm   
item handle (5 x 10 mm) T; L

V8747-03

100m

CREE LED
280 lm 

V8747 torch

Standard torch

100m

CREE LED
280 lm 

V8746 torch

Standard torch

Latarka CREE LED, 280 lumenów, anodowana powierzchnia, 3 tryby oświetlenia (silny, normalny, 
światło migające), funkcja zoom

CREE LED torch, 280 Lumen, anodized, 3 flashing functions (strong, normal, flashing), zoom function

metal
Ø3,6 x 16,2 cm
item front (10 x 20 mm) T; L

V8745-15

100m

CREE LED
280 lm 

V8745 torch

Standard torch



-04

�� NARZĘDZIA | TOOLS

Latarka warsztatowa 2 w 1 z bardzo jasnym światłem COB (120 lumenów), silny magnes 
do zbierania małych części, śrubek itp., pasek na rękę

Torch 2 in 1 with ultra-bright COB work light (120 Lumen), strong magnet and wrist strap

plastic
Ø3,2 x 19,2 cm
item front (60 x 7 mm) T

V5595-19

Latarka kieszonkowa COB z bardzo jasnym światłem, pasek w zestawie

Pocket COB torch with ultra-bright light, strap included

aluminium
Ø2,4 x 8,4 cm
item front (20 x 10 mm) T; L

V8778

Latarka na głowę z regulowanym paskiem, 8 LED

Head torch with 8 LED lights and strap for head adjustment

ABS
7,8 x 4,6 x 6,2 cm
item top (10 x 10 mm) T

V5527-32

Latarka na głowę, funkcja zoom, 3 tryby oświetlenia: mocne, ekonomiczne i migające

Head torch, zoom function, 3 different light modes: strong, economy and flashing

plastic, rubber 
5,6 x 6,5 x 5,4 cm   
item top (10 x 10 mm) T

V9486-03

-32 -05 -03



��NARZĘDZIA | TOOLS

Mały nóż do tapet z zawieszką, ostrze 4 x 1,1 cm

Small cutter with keychain, blade 4 x 1,1 cm

ABS, metal
7,5 x 2,2 x 0,7 cm
item top (50 x 10 mm) T

V9733-02

NEW!NEW!NEW!

Magnetyczny samochodowy uchwyt do telefonu, mocowanie do wentylacji, metalowa 
płytka w komplecie

Magnetic mobile phone car holder, mount on air vent grill, metal plate included

rubberized plastic, metal
Ø4,4 x 3,6 cm (metal plate Ø3 cm)
item front (20 x 20 mm) L

V8773-03

Opaska na ramię, z dwoma paskami odblaskowymi, zapinana na rzep 
(do użytku promocyjnego)

Arm band with two reflective stripes, velcro closing (for promotional use)

velcro, elastane
32,5 x 4,9 x 0,01 cm

V7319-08

NEW!NEW!NEW!



�� NARZĘDZIA | TOOLS

Skrobaczka i miotła do odgarniania śniegu z teleskopowym uchwytem (max. długość 100 cm)

Ice scraper with snow bristle and telescopic handle (max. length 100 cm)

aluminium, ABS, EVA
89 x 14 x 3,5 cm
item front (5 x 60 mm) L
item front (5 x 50 mm) T

V7740-03

Skrobaczka i miotła do odgarniania śniegu z rozsuwanym uchwytem (max. długość 88 cm)

Ice scraper with snow bristle and extendible handle (max. length 88 cm)

aluminium, plastic
63 x 12,5 x 3 cm
item top (50 x 10 mm) L
item front (60 x 10 mm) T

V9702-03

Skrobaczka „trójkąt”

Triangular ice scraper

plastic
11 x 10,5 x 0,2 cm
item front (25 x 40 mm) T
item front (30 x 50 mm) FC

V5720

-08
-02

-05

-04

Skrobaczka z rączką

Ice scraper with handle

plastic
7,6 x 20 x 2,1 cm
item front (20 x 50 mm) T

V5722
-02 -07 -06 -04 -27 -03

-05



��NARZĘDZIA | TOOLS

Skrobaczka

Ice scraper

plastic
22,5 x 11 x 1,3 cm
item front (30 x 60 mm) T; S

V5721

-02 -00 -10 -11 -05

-07

Skrobaczka z rękawiczką z poliestru, środek z miękkiego polaru

Ice scraper in polyester glove with fleece lining

ABS, polyester, fibreglass
16,5 x 37,5 x 1 cm
item front (100 x 100 mm) TF
item front (60 x 20 mm) T

V5443

-05

-03

-11

Skrobaczka z nylonową rękawiczką

Ice scraper in nylon fleece glove

ABS, polyester 210D
1,6 x 16 x 27,5 cm
item front (100 x 120 mm) TF
item front (60 x 20 mm) T

V5723

-05

-03

-04

-06



�� TEKSTYLIA | TEXTILES

TEKSTYLIA
TEXTILES

Zestaw zimowy, czapka, szalik, rękawiczki

Winter set including hat, scarf and gloves

polar fleece 190 g/m2
gloves 27 x 9 cm/ scarf 139 x 19 cm/ hat 27 x 10 cm
hat front (35 x 35 mm) TF
item front (30 x 30 mm) TF
item front (50 x 50 mm) TF

V7074

-05

-07

Zestaw zimowy, czapka i rękawiczki, rozmiar uniwersalny

Winter set, hat and gloves, one size

polyester, acrylic
18 x 25 x 1,8 cm
casing front (100 x 100 mm) TF
% 

V7156

-05

-03

-11



Micro USB included

-15 -05

��TEKSTYLIA | TEXTILES

Czapka zimowa

Winter hat

acrylic
20 x 20 x 0,3 cm
item tag (30 x 15 mm) TF

V7142

Czapka i szalik z polaru

Fleece hat and scarf

polyester 200 g/m2
150 x 25 cm
%

V7011

-19-04

NEW!NEW!NEW!

-03

Sportowa czapka na głowę, słuchawki bezprzewodowe BT 4.2, ładowanie przez USB

Sports hat, wireless headphones BT 4.2, USB rechargeable

polyester
Ø18,5 cm
item front (20 x 80 mm) TF
item front (80 x 80 mm) TF

V3744-03

-04

Wireless

Play control

Calls

Microphone



�� TEKSTYLIA | TEXTILES

Czapka zimowa

Winter hat

polyester, spandex (outside), coral fleece 280 g/m2 (inside)
27 x 20 cm
%

V7175

NEW!NEW!NEW!

-19

-02

-04

-03

Czapka zimowa

Winter hat

polyester
21 x 22 cm
item front (40 x 20 mm) TF

V7172

-02 -19 -05 -06

-11 -04 -03

-21

Czapka zimowa

Winter hat

polyester, cotton
Ø19,5 cm
%

V7064

-05 -06 -11 -04 -03

-08
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��TEKSTYLIA | TEXTILES

Czapka zimowa

Winter hat

fleece 200 g/m2  Non Anti-Pilling
Ø27 x 16 cm
%

V7014
-19

-03-04-05

NEW!NEW!NEW!

Czapka zimowa z pomponem

Winter hat with pompon on top

acrylic
21 x 23 cm
%

V7161

-19 -04

-11

Kamizelka bezpieczeństwa, spełnia wymagania normy EN20471, rozmiar uniwersalny, zapięcie na rzep

Safety vest, conform EN20471, one size, velcro fastening

polyester
64 x 65,5 cm
item front (100 x 100 mm) TF
item back (200 x 200 mm) TF; S

V8721

-07

-08



�� FOFCIO PROMO TOYS

HE310-02

Miś z białą koszulką pod nadruk (koszulka pakowana oddzielnie)
Teddy bear with T-shirt suitable for printing (T-shirt packed separately)

plush, polyester
25 cm
clothing front (140 x 90 mm) TF; SL
item foot (20 x 20 mm) TF

Bernie Cream Junior

NEW!NEW!NEW!

FOFCIO Promo Toys to „reklama miła 

w dotyku”, czyli  wesoła rodzina 

pluszowych zabawek reklamowych. 

Maskotki mają w komplecie koszulki 

lub inne akcesoria, na których łatwo 

jest nanieść logotypy lub inne treści 

informacyjne. W kolekcji znajdują się 

pluszaki na każdą okazję, wykonane 

z materiałów wysokiej jakości. Wszyst-

ko dostępne zarówno ze stanów 

magazynowych, jak i na zamówienie 

specjalne. 

FOFCIO Promo Toys equals "promotion 

soft to the touch", meaning a unique 

family of plush toys developed 

specially for promotional needs. 

Mascots have T-shirts or other 

accessories dedicated to be imprinted 

with your logo or inscription. FOFCIO 

collection is the best choice for every 

occasion, with products made from the 

high quality materials. All available both 

from stock and produced in Asia upon 

an individual order.

HE332-02

Miś z białą koszulką pod nadruk 
(koszulka pakowana oddzielnie)
Teddy bear with T-shirt suitable for printing 
(T-shirt packed separately)

plush, polyester
40 cm
clothing front (200 x 120 mm) TF; SL
item foot (20 x 20 mm) TF

Bernie Cream

NEW!NEW!NEW!

FOFCIO
PROMO TOYS



��FOFCIO PROMO TOYS

HE332-20

Miś z białą koszulką pod nadruk (koszulka pakowana oddzielnie)
Teddy bear with T-shirt suitable for printing (T-shirt packed separately)

plush, polyester
40 cm
clothing front (200 x 120 mm) TF; SL
item foot (20 x 20 mm) TF

HE310-20

Miś z białą koszulką pod nadruk (koszulka pakowana oddzielnie)
Teddy bear with T-shirt suitable for printing (T-shirt packed separately)

plush, polyester
25 cm
clothing front (140 x 90 mm) TF; SL
item foot (20 x 20 mm) TF

HE332-16

Miś z białą koszulką pod nadruk (koszulka pakowana oddzielnie)
Teddy bear with T-shirt suitable for printing (T-shirt packed separately)

plush, polyester
40 cm
clothing front (200 x 120 mm) TF; SL
item foot (20 x 20 mm) TF

HE310-16

Miś z białą koszulką pod nadruk (koszulka pakowana oddzielnie)
Teddy bear with T-shirt suitable for printing (T-shirt packed separately)

plush, polyester
25 cm
clothing front (140 x 90 mm) TF; SL
item foot (20 x 20 mm) TF

Bernie Honey Bernie Honey Junior

Bernie Brown Bernie Brown Junior

NEW!NEW!NEW! NEW!NEW!NEW!

NEW!NEW!NEW! NEW!NEW!NEW!



�� FOFCIO PROMO TOYS

HE043-20

Beżowy miś w szaliku pod nadruk
Beige teddy bear in scarf suitable for printing

plush, fleece
46 cm
scarf front (70 x 30 mm) TF

HE054-16

Brązowy miś w szaliku pod nadruk
Brown teddy bear in scarf suitable for printing

plush, fleece
46 cm
scarf front (70 x 30 mm) TF

HU110-02

Koszulka dla maskotki około 45 cm
T-shirt for plush toy ca. 45 cm

velour
35 x 22,5 cm
clothing front (250 x 120 mm) TF
clothing back (250 x 120 mm) TF

Zainspiruj się!
Get inspired!

NEW!NEW!NEW!

Albert

Jacob



��FOFCIO PROMO TOYS

Istnieje możliwość zamówienia wstążki lub szalika pod nadruk w szerokiej gamie kolorów!
You can also order a ribbon or scarf suitable for printing in a wide range of colours available!

Wybierz swój odcień!Choose
your tone!

HE270-16

Brązowy miś w szaliku pod nadruk
Brown teddy bear in scarf suitable for printing

plush, fleece
33 cm
scarf front (25 x 80 mm) TF

HE271-02

Biały miś w szaliku pod nadruk
White teddy bear in scarf suitable for printing

plush, fleece
33 cm
scarf front (25 x 80 mm) TF

HU111-02

Koszulka dla maskotki około 30 cm
T-shirt for plush toy ca. 30 cm

velour
24 x 17 cm
clothing front (180 x 100 mm) TF
clothing back (180 x 100 mm) TF

Zainspiruj się!
Get inspired!

NEW!NEW!NEW!

Monty Brown Monty White
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HE746-19

Słoń z białą chustką pod nadruk (chustka pakowana oddzielnie)
Elephant with white neckerchief suitable for printing (neckerchief packed separately)

plush, polyester
14 cm
scarf front (50 x 20 mm) SL; TF

HE744-88

Panda z białą chustką pod nadruk (chustka pakowana oddzielnie)
Panda with white neckerchief suitable for printing (neckerchief packed separately)

plush, polyester
14 cm
scarf front (50 x 20 mm) SL; TF

NEW!NEW!NEW!

NEW!NEW!NEW!

HE748-16

Małpka z białą chustką pod nadruk (chustka pakowana oddzielnie)
Monkey with white neckerchief suitable for printing (neckerchief packed separately)

plush, polyester
14 cm
scarf front (50 x 20 mm) SL; TF

NEW!NEW!NEW!

Taffy

Limbo

Loka
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HE749-19

Wilk z białą chustką pod nadruk (chustka pakowana oddzielnie)
Wolf with white neckerchief suitable for printing (neckerchief packed separately)

plush, polyester
14 cm
scarf front (50 x 20 mm) SL; TF

HE743-16

Lis z białą chustką pod nadruk (chustka pakowana oddzielnie)
Fox with white neckerchief suitable for printing (neckerchief packed separately)

plush, polyester
14 cm
scarf front (50 x 20 mm) SL; TF

NEW!NEW!NEW!NEW!NEW!NEW!

HE750-18

Miś z białą chustką pod nadruk (chustka pakowana oddzielnie)
Teddy bear with white neckerchief suitable for printing (neckerchief packed separately)

plush, polyester
14 cm
scarf front (50 x 20 mm) SL; TF

NEW!NEW!NEW!

Przykład połączenia z innymi produktami 
(oferta nie obejmuje kubka).

Pasuje jak ulał! 

Look how well it fits in! 
See example of how you can match it with 

other products (offer doesn't include the mug).

Savvy Fang

Shaggy
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HE745-18

Mops z białą chustką pod nadruk (chustka pakowana oddzielnie)
Pug with white neckerchief suitable for printing (neckerchief packed separately)

plush, polyester
14 cm
scarf front (50 x 20 mm) SL; TF

NEW!NEW!NEW!

HE752-19

Kot z białą chustką pod nadruk 
(chustka pakowana oddzielnie)
Cat with white neckerchief suitable for printing 
(neckerchief packed separately)

plush, polyester
14 cm
scarf front (50 x 20 mm) SL; TF

HE751-16

Pies z białą chustką pod nadruk 
(chustka pakowana oddzielnie)
Dog with white neckerchief suitable for printing 
(neckerchief packed separately)

plush, polyester
14 cm
scarf front (50 x 20 mm) SL; TF

HE747-18

Pies z białą chustką pod nadruk 
(chustka pakowana oddzielnie)
Dog with white neckerchief suitable for printing 
(neckerchief packed separately)

plush, polyester
14 cm
scarf front (50 x 20 mm) SL; TF

NEW!NEW!NEW! NEW!NEW!NEW! NEW!NEW!NEW!

Aksel

Berni Cobi Sweety
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HE757-16

Żubr z białą koszulką pod nadruk, magnesy w łapkach (koszulka pakowana oddzielnie)
Wisent with white T-shirt suitable for printing, magnets inside hands (T-shirt packed separately)

plush, polyester
9 cm
clothing front (25 x 15 mm) TF
clothing back (25 x 15 mm) TF

HE758-16

Renifer z czerwoną koszulką pod nadruk, magnesy 
w łapkach (koszulka pakowana oddzielnie)
Reindeer with red T-shirt suitable for printing, 
magnets inside hands (T-shirt packed separately)

plush, polyester
9 cm
clothing front (25 x 15 mm) TF
clothing back (25 x 15 mm) TF

HE761-HE756-

Owca z białą koszulką pod nadruk, magnesy 
w łapkach (koszulka pakowana oddzielnie)
Sheep with white T-shirt suitable for printing, 
magnets inside hands (T-shirt packed separately)

plush, polyester
9 cm
clothing front (25 x 15 mm) TF
clothing back (25 x 15 mm) TF

Miś z białą koszulką pod nadruk, magnesy 
w łapkach (koszulka pakowana oddzielnie)
Teddy bear with white T-shirt suitable for printing, 
magnets inside hands (T-shirt packed separately)

plush, polyester
9 cm
clothing front (25 x 15 mm) TF
clothing back (25 x 15 mm) TF

NEW!NEW!NEW! NEW!NEW!NEW! NEW!NEW!NEW!

NEW!NEW!NEW!

Mike

DonnerAndy Fraidy
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HE753-19

Szop pracz z białą koszulką pod nadruk, brelok 
(koszulka pakowana oddzielnie)
Racoon with white T-shirt suitable for printing, 
keyring (T-shirt packed separately)

plush, polyester
8 cm
clothing front (25 x 15 mm) TF
clothing back (25 x 15 mm) TF

HE730-16

Miś z białą koszulką pod nadruk, brelok 
(koszulka pakowana oddzielnie)
Teddy bear with white T-shirt suitable for printing, 
keyring  (T-shirt packed separately)

plush, polyester
8 cm
clothing front (25 x 15 mm) TF
clothing back (25 x 15 mm) TF

HE755-16

Lis z białą koszulką pod nadruk, brelok 
(koszulka pakowana oddzielnie)
Fox with white T-shirt suitable for printing, 
keyring (T-shirt packed separately)

plush, polyester
8 cm
clothing front (25 x 15 mm) TF
clothing back (25 x 15 mm) TF

HE754-16

Żubr z białą koszulką pod nadruk, brelok
(koszulka pakowana oddzielnie)
Wisent with white T-shirt suitable for printing, 
keyring (T-shirt packed separately)

plush, polyester
8 cm
clothing front (25 x 15 mm) TF
clothing back (25 x 15 mm) TF

NEW!NEW!NEW!

NEW!NEW!NEW! NEW!NEW!NEW!

Lewis

HazelVincentCanny
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HE740-07

Wiewiórka z białą koszulką pod nadruk, brelok
(koszulka pakowana oddzielnie)
Squirrel with white T-shirt suitable for printing, 
keyring (T-shirt packed separately)

plush, polyester
8 cm
clothing front (25 x 15 mm) TF
clothing back (25 x 15 mm) TF

HE690-02

Miś z czerwoną koszulką pod nadruk, brelok 
(koszulka pakowana oddzielnie)
Teddy bear with red T-shirt suitable for printing, 
keyring  (T-shirt packed separately)

plush, cotton
10 cm
clothing front (40 x 20 mm) TF
clothing back (40 x 20 mm) TF
tag front (25 x 10 mm) T

HE675-16

Renifer z czerwoną koszulką pod nadruk, brelok
(koszulka pakowana oddzielnie)
Reindeer with red T-shirt suitable for printing, 
keyring  (T-shirt packed separately)

plush, cotton
10 cm
clothing front (30 x 15 mm) TF
clothing back (30 x 15 mm) TF
tag front (25 x 10 mm) T

Davis Dasher

Ginny
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HE698-16

Pacynka renifer, pod nadruk
Reindeer hand puppet, suitable for printing

plush
23 cm
item front (70 x 70 mm) TF
item back (70 x 70 mm) TF

HE695-16

Pacynka miś, pod nadruk
Teddy bear hand puppet, suitable for printing

plush
23 cm
item front (70 x 70 mm) TF
item back (70 x 70 mm) TF

HE726-16

Opaska samozwijająca się miś, pod nadruk
Snap band teddy bear, suitable for printing

plush
25 x 9 cm
item front (30 x 60 mm) TF
item back (30 x 60 mm) TF

HE727-16

Opaska samozwijająca się renifer, pod nadruk
Snap band reindeer, suitable for printing

plush
25 x 9 cm
item front (30 x 60 mm) TF
item back (30 x 60 mm) TF

Dazzle

Ripley Humphrey Jolly
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Opaska samozwijająca się renifer, pod nadruk
Snap band reindeer, suitable for printing

plush
25 x 9 cm
item front (30 x 60 mm) TF
item back (30 x 60 mm) TF

HE683-16

Renifer z szalikiem pod nadruk (szalik pakowany oddzielnie)
Reindeer with scarf suitable for printing 
(scarf packed separately)

plush, cotton
28 cm
item scarf (30 x 20 mm) TF
item foot (25 x 50 mm) TF
item horn (60 x 15 mm) TF

Zainspiruj się!
Get inspired!

HE688-16

Poduszka renifer z chmurką pod nadruk
Reindeer pillow with cloud for printing purposes

plush
30 cm
item front (150 x 80 mm) TF
item back (150 x 80 mm) TF
cloud (90 x 35 mm) TF

HE684-16

Renifer z szalikiem pod nadruk (szalik pakowany oddzielnie)
Reindeer with scarf suitable for printing (scarf packed separately)

plush, cotton
20 cm
item foot (20 x 20 mm) TF
item scarf (20 x 20 mm) TF

HE682-16

Renifer z szalikiem pod nadruk (szalik pakowany oddzielnie)
Reindeer with scarf suitable for printing (scarf packed separately)

plush, cotton
18 cm
item scarf (15 x 20 mm) TF
item back (25 x 25 mm) TF
item belly (25 x 25 mm) TF

Alton

TorinGrayson Murray
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HE679-16

Renifer z czerwonymi spodenkami pod nadruk (spodenki pakowane oddzielnie)
Reindeer with red shorts suitable for printing (shorts packed separately)

plush, nylex
14 cm
clothing front (40 x 25 mm) TF
clothing back (40 x 20 mm) TF

HE678-16

Renifer z niebieskimi spodenkami pod nadruk 
(spodenki pakowane oddzielnie)
Reindeer with blue shorts suitable for printing 
(shorts packed separately)

plush, nylex
14 cm
clothing front (40 x 25 mm) TF
clothing back (40 x 20 mm) TF

HE401-16

Renifer z białą koszulką pod nadruk 
(koszulka pakowana oddzielnie)
Reindeer with white T-shirt suitable for printing 
(T-shirt packed separately)

plush, cotton
10,5 cm
clothing front (30 x 20 mm) TF
tag front (25 x 10 mm) T
clothing back (30 x 20 mm) TF

HE400-18

Renifer z czerwoną koszulką pod nadruk 
(koszulka pakowana oddzielnie)
Reindeer with red T-shirt suitable for printing 
(T-shirt packed separately)

plush, cotton
10,5 cm
clothing front (30 x 20 mm) TF
tag front (25 x 10 mm) T
clothing back (30 x 20 mm) TF

Przykład połączenia z innymi produktami 
(oferta nie obejmuje kubka).

Pasuje jak ulał! 

Look how well it fits in! 
See example of how you can match it with 

other products (offer doesn't include the mug).

Shelton Red

Shelton Blue Comet White Comet Red
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Renifer z czerwoną koszulką pod nadruk 
(koszulka pakowana oddzielnie)
Reindeer with red T-shirt suitable for printing 
(T-shirt packed separately)

plush, cotton
10,5 cm
clothing front (30 x 20 mm) TF
tag front (25 x 10 mm) T
clothing back (30 x 20 mm) TF

HE203-16

Miś ze strojem Świętego Mikołaja pod nadruk (strój pakowany oddzielnie)
Teddy bear with Santa suit suitable for printing (suit packed separately)

plush, polyester
20 cm
foot front (10 x 30 mm) TF
clothing front (60 x 15 mm) TF
clothing back (70 x 40 mm) TF
item cap (30 x 20 mm) TF

HE261-56

Brązowy miś świąteczny w szaliku i czapce pod nadruk
Brown Christmas teddy bear in cap and scarf suitable for printing

plush, polyester
12 cm
hat front (20 x 20 mm) TF
tag front (25 x 10 mm) T
scarf front (15 x 20 mm) TF

HE262-56

Miodowy miś świąteczny w szaliku i czapce pod nadruk
Honey Christmas teddy bear in cap and scarf suitable for printing

plush, velour
12 cm
hat front (20 x 20 mm) TF
tag front (25 x 10 mm) T
scarf front (15 x 20 mm) TF

Przykład połączenia z innymi produktami 
(oferta nie obejmuje kubka).

Pasuje jak ulał! 

Look how well it fits in! 
See example of how you can match it with 

other products (offer doesn't include the mug).

Santi

Nathan Brown Nathan Honey
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HE291-56

Miś świąteczny w szaliku i czapce pod nadruk
Christmas teddy bear in cap and scarf suitable for printing

plush, polyester
15 cm
hat front (50 x 15 mm) TF
scarf front (30 x 20 mm) TF

HE273-52

Biały miś z czerwoną koszulką pod nadruk (koszulka pakowana oddzielnie)
White teddy bear with red T-shirt suitable for printing (T-shirt packed separately)

plush, polyester
27 cm
clothing front (40 x 75 mm) TF
clothing back (40 x 75 mm) TF HE292-52

Biały miś z czerwoną koszulką pod nadruk (koszulka pakowana oddzielnie)
White teddy bear with red T-shirt suitable for printing (T-shirt packed separately)

plush, polyester
15 cm
clothing front (45 x 30 mm) TF
clothing back (45 x 30 mm) TF

Clarence

Josh White

Garrett
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HE681-02

Miś z koszulką pod nadruk (koszulka pakowana oddzielnie), na życzenie można 
wymienić czerwoną koszulkę na niebieską
Teddy bear with T-shirt suitable for printing (T-shirt packed separately), red T-shirt 
can be replaced with blue if requested

plush, nylex
19 cm
clothing front (50 x 35 mm) TF
clothing back (50 x 35 mm) TF
item belly (25 x 25 mm) TF
item back (25 x 25 mm) TF

HE594-02

Miś polarny z czerwonym szalikiem pod nadruk (szalik pakowany oddzielnie)
Polar teddy bear with red scarf suitable for printing (scarf packed separately)

plush, fleece
20 cm
scarf front (25 x 60 mm) TF

Zainspiruj się!
Get inspired!

HE324-42

Bałwanek w błękitnej czapce i szaliku pod nadruk
Snowman in blue cap and scarf suitable for printing

plush, fleece
15 cm
belly front (30 x 30 mm) TF
hat front (30 x 20 mm) TF
tag front (25 x 10 mm) T

HE742-02

Foka z obrożą i zawieszką oraz chustką pod nadruk 
(obroża i chustka pakowane oddzielnie)
Seal with collar with tag and neckerchief suitable for printing 
(collar and neckerchief packed separately)

plush, felt, polyester
25 cm
item collar (5 x 60 mm) TF
item scarf (100 x 20 mm) TF
item belly (70 x 20 mm) TF
item tag (15 x 15 mm) TF

Forrest White

Brennan

Andrea

Stephen



��� MAURO CONTI

Mauro Conti to kolekcja ekskluzywnych 

artykułów reklamowych, wykonanych 

z naturalnej skóry oraz innych wysokiej 

jakości materiałów. Elegancja, wyjątkowy 

design i wysublimowana personalizacja 

to połączenie, które usatysfakcjonuje 

nawet najbardziej wymagających. 
Ekskluzywne upominki Mauro Conti 

w subtelny sposób będą przypominać 

obdarowanej osobie o danej okazji 

i pomogą budować relacje na długie lata.

Mauro Conti is a collection of exclusive 

promotional products made from natural 

leather and other high quality materials. 

Elegance and unique design are 

combined  with  a  sophist icated 

personalization, giving a solution that will 

satisfy even the most demanding 

customers. 
Exclusive Mauro Conti gifts will keep 

reminding gifted person about the 

special occasion and help building 

relationships for many, many years.



���MAURO CONTI

Elegant

gifts!



��� AIR GIFTS

Air Gifts to linia artykułów reklamowych, 

starannie wyselekcjonowanych i zapro-

jektowanych z myślą o osobach aktywnie 

spędzających czas, miłośnikach podróży 

oraz wypoczynku w plenerze. Połączenie 

funkcjonalności, atrakcyjnego projektu 

oraz wysokiej jakości wykonania. Produkty 

Air Gifts sprawdzą się w każdych 

warunkach, z dumą prezentując logotyp 

i wynosząc przesłanie na najwyższe 

szczyty promocji..

Air Gifts is a line of advertising products, 

carefully selected and designed for 

people who love active lifestyle, travelling 

and outdoor recreation. It’s a combination 

of functionality, attractive design and high 

quality.
Air Gifts products work perfectly in all 

conditions, proudly presenting Your logo 

and bringing Your message to the highest 

peaks of promotion.



���AIR GIFTS

Outdoor

Pro-Motion!



��� SYMBOLE I SKRÓTY | ABBREVIATIONS  

SYMBOLE I SKRÓTY | ABBREVIATIONS  
 Kolory Colours

00 neutralny neutral 

02 biały white 

03 czarny black 

04 granatowy navy blue 

05 czerwony red 

06 zielony green 

07 pomarańczowy orange 

08 żółty yellow 

09 limonkowy lime 

10 jasnozielony light green 

11 niebieski blue 

12 burgund burgundy 

13 fioletowy purple 

14 satynowy satin 

15 grafitowy graphite 

16 brązowy brown 

17 drewno wood 

18 jasnobrązowy light brown 

19 szary grey 

20 beżowy beige 

21 różowy pink 

23 błękitny light blue 

24 złoty gold 

25 khaki khaki 

27 ciemnoniebieski dark blue 

29 turkusowy turquoise 

32 srebrny silver 

42 biało-niebieski white-blue 

43 czarno-niebieski black-blue 

52 biało-czerwony white-red 

53 czarno-czerwony black-red 

56 brązowo-czerwony brown-red 

62 biało-zielony white-green 

63 czarno-zielony black-green 

72 biało-pomarańczowy white-orange 

73 czarno-pomarańczowy black-orange 

82 biało-żółty white-yellow 

83 czarno-żółty black-yellow 

88 czarno-biały black-white 

98 wielokolorowy pastelowy pastel multicolour 

99 wielokolorowy multicolour 

TF termotransfer heat transfer 

T tampodruk tampo print 

SL sublimacja sublimation 

S sitodruk  screen printing 

L  grawerowanie laserem laser engraving 

TC tłoczenie  hot stamping 

D  wypukłe naklejki 3D doming  

FC nadruk full color full color print 

KOD TECHNIKI ZNAKOWANIA | PRINTING TECHNIQUE CODE 

materiał | material 

wymiary produktu | size

znakowanie | printing

plush, cotton

20 cm

 clothing front      (60 x 50 mm)               TF

miejsce nadruku
printing position

wymiary nadruku
printing size

kod techniki znakowania
printing technique code

Wielkości, kolory i techniki znakowania produktów w katalogu mogą się nieznacznie różnić od produktów rzeczywistych.
Sizes, colours and printing techniques of products in the catalogue may slightly differ from actual products.



 Zabezpieczenie nadprądowe | Over-current protection

 Zabezpieczenie przeciwzwarciowe | Short circuit protection

PBQ  Power bank wysokiej jakości | Quality Power Bank

 Ochrona przed przeładowaniem | Overcharge protection 

 Ochrona przed nadmiernym rozładowaniem | Over-discharge protection

Premium

Exclusive

ECO

 Skóra

 Skóra Premium

 Skóra Exclusive

 Produkt ekologiczny

 Szczelność

 Obsługa jedną ręką

Leak proof

One hand use

USB type C IN / OUTCapacity

Memory card slot

 Wejście / wyjście USB typu C Pojemność

 Wbudowany mikrofon Wejście na kartę pamięci

 Radio

 Książka telefoniczna

Microphone

Radio

Phone book

500

Memory

Mini Jack IN / OUT

USB IN / OUT

 Przyciski funkcyjne

 Wbudowana pamięć

 Wejście / Wyjście mini Jack

 Wejście / wyjście USB

 Podwójne ścianki

 Materiał wnętrza

 Izolacja miedziana

 Kalendarz

 Kalkulator

Double wall

Interial material

Copper insulation

Schedule

Calculator

Play control

 Funkcja termosu
Thermos

 Wejście / wyjście micro USB

 Wejście / wyjście mini USB

Micro USB IN / OUT

Mini USB IN / OUT

2

Music player

Camera remote

Messages notify

Voice recorder

Anti lost

 Wbudowany aparat

 Odtwarzacz muzyki

 Wyzwalacz migawki

 Powiadomienie o wiadomościach

 Funkcja nagrywania głosu

  Zabezpieczenie przed zgubieniem

 Monitor snu

 Wejście na kartę SIM

 Licznik spalonych kalorii

 Lampka

 Funkcja przeglądania zdjęć

Nowość

Sleep monitor

SIM slot

Calorie count

Light

Picture viewer

Camera

 Funkcja alarmu
Alarm

 Krokomierz

 Głośnik

Pedometer

Speaker

 Wibracje
Vibration

REC

NEW!NEW!NEW!

64
GB

ml

 Izolacja termiczna (1)

 Izolacja termiczna (2)

1

Thermal insulation

2

Thermal insulation

4

Thermal insulation

 Izolacja termiczna (3)

 Izolacja termiczna (4)

3

Thermal insulation

Stopień utrzymania temperatury / izolacji termicznej 
(4 - bardzo wysoka izolacja, 1 - przeciętna izolacja) (mierzona w temperaturze 
pokojowej przez 4 godziny, temperatura wyjściowa napojów 100°C)

Thermal insulation scale (4 - very high insulation, 1 - average insulation) 
(measured  in room temperature for 4 hours, initial temperature of the fluid 100°C) 

 Bezprzewodowy 
Wireless

2

 Rozmowy telefoniczne
Calls

 Naduś by otworzyć
Click for open

Kabel w komplecie
Cable included

Capacity

 Pojemność akumulatora5000
mAh
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